[image: image3.emf]MODELO COLOR PLACAS  SERIE FECHA  NO. A NOMBRE DE  CARGO

EN 

LIBROS

EN 

INVENTARIO

SEGUM-

VEH0001

PATRULLA 02

SILVERADO 

PIKUP

CHEVROLET 2013 AZUL s/p

3GCNC9CX9

DG239722

SEGURIDAD 

PUBLICA MPAL.

LIC. GABRIEL 

ORDOÑEZ 

DELGADILLO

DIRECTOR DE 

SEG. PUB.. TTO. 

MPAL.

REGULAR $165,000.00

SEGUM-

VEH0002

PATRULLA 03

SILVERADO 

2500

CHEVROLET 2008 AZUL s/p

1GCEC19J3

8ZS69163

SEGURIDAD 

PUBLICA MPAL.

LIC. GABRIEL 

ORDOÑEZ 

DELGADILLO

DIRECTOR DE 

SEG. PUB.. TTO. 

MPAL.

FUERA DE 

SERVICIO

$60,000.00

SE ENCUENTRA 

EN EL TALLER DE 

CD. VALLES.

SEGUM-

VEH003

VEHICULO 

EXCLUSIVO

LIBERTY JEEP 2002 AZUL VEV-369-1

1J4GL48K92

W281597

SEGURIDAD 

PUBLICA MPAL.

LIC. GABRIEL 

ORDOÑEZ 

DELGADILLO

DIRECTOR DE 

SEG. PUB.. TTO. 

MPAL.

REGULAR $0.00

COMODATO POR 

EL ESTADO

SEGUM-

VEH004

VEHICULO 

EXCLUSIVO

MITSUBISHI 

LANCER 4 

PUERTAS 

(IMPORTAD

O) ES 

AUTOMATIC

O, 4 

CILINDROS

FCA MÉXICI, S.A. 

DE C.V.  (ANTES 

CHRYSLER DE 

MEXICO)

2004 GRIS VEV-37-86

JE3AJ26E74

U056364

SEGURIDAD 

PUBLICA MPAL.

LIC. GABRIEL 

ORDOÑEZ 

DELGADILLO

DIRECTOR DE 

SEG. PUB.. TTO. 

MPAL.

EN BUENAS 

CONDICIONES

$0.00

COMODATO POR 

EL ESTADO

OPUB-

VEH0001

CAMION 

RECOLECTOR DE 

BASURA 

HUICHIHUAYAN

INTERNACIONA

L

2006 BLANCO s/p

3HAMMAAR4

6L325668

OBRAS 

PUBLICAS

PROFR.  

MIGUEL ANGEL 

ENRIQUEZ 

GALVAN

DIRECTOR DE 

OBRAS Y 

SERVICIOS 

PUBLICOS

REGULAR $360,000.00

DONADO POR 

CITROFRUT

OPUB-

VEH0002

CAMIÓN 

RECOLECTOR DE 

BASURA 

HUEHUETLAN

INTERNACIONA

L

2006 BLANCO s/p

3HLMMAAR5

7L4205008

OBRAS 

PUBLICAS

PROFR.  

MIGUEL ANGEL 

ENRIQUEZ 

GALVAN

DIRECTOR DE 

OBRAS Y 

SERVICIOS 

PUBLICOS

REGULAR $360,000.00

SMDIF-

VEH001

COCHE USADO 

PARA TRASLADO 

DE PACIENTES

AVEO CHEVROLET 2013 PLATA s/p

3G1TA5AF9D

L155173

29/12/2012 1290 SMDIF

C. LORENA 

SANCHEZ 

CONTRERAS

COORDINADORA 

DE SALUD, 

ADSCRITA AL 

SMDIF 

REGULAR $90,000.00

UBICADA EN LA 

SMDIF DE LA 

DELEGACIÓN DE 

HUICHIHUAYAN

SMDIF-

VEH002

CAMIONETA USADO 

PARA TRASLADO 

DE PACIENTES

SUBURBANCHEVROLET 2005

PLATA 

METALICO

s/p

3N1EB31S9

EK318025

17/11/2012 314 SMDIF

LIC. ANA 

BELEM 

ESQUIVEL 

HERNANDEZ

COORDINADORA  

SMDIF

REGULAR $98,000.00

SMDIF-

VEH003

COCHE USADO 

PARA TRASLADO 

DE PACIENTES

TSURU NISSAN 2014 GRIS s/p

1FTMEIEW3

DA80805

SMDIF

LIC. ANA 

BELEM 

ESQUIVEL 

HERNANDEZ

COORDINADORA  

SMDIF

REGULAR $100,000.00  

SMDIF-

VEH004

CAMIONETA USADO 

PARA TRASLADO 

DE PACIENTES

URBAN NISSAN 2014 GRIS s/p

JN1BE6DSE

9000914

SMDIF

C. LORENA 

SANCHEZ 

CONTRERAS

COORDINADORA 

DE SALUD, 

ADSCRITA AL 

SMDIF 

REGULAR $340,000.00

UBICADA EN LA 

SMDIF DE LA 

DELEGACIÓN DE 

HUICHIHUAYAN

OBSERVACIONES 

N. DE 

INVENTARIO

DESCRIPCION  TIPO MARCA

CARACTERISTICAS  FACTUARA

UNIDAD 

ADMINISTRATIVA 

RESPONSABLE

RESGUARDO

REFERENCIA 

DE 

RESGUARDO

CONDICIONES 

ACTUALES 

VALOR

DIFERENCIA 
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SMDIF-

VEH005

CAMIONETA 

EXCLUSIVO

FRONTIER 

XE

NISSAN 2013 BLANCA s/p

3N6DD23T7

DK003125

29/12/2012AA02383 SMDIF

LIC. ANA 

BELEM 

ESQUIVEL 

HERNANDEZ

COORDINADORA  

SMDIF

REGULAR $205,000.00

SMDIF-006

VEHICULO 

EXCLUSIVO PARA 

PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD

TRAFIC VU 

L2H2 T/M 

DIESEL

RENAULTT 2013 BLANCO

960-NN 

(DOS)

VF1FLADR6

DY460169

SMDIF

LIC. 

FRANCISCA 

CANTU 

HERNANDEZ

ENCARGADA DE 

LA UBR, 

ADSCRITA AL 

SMDIF

REGULAR $0.00

COMODATO.                                           

UBICADA EN LA 

UBR

SMDIF-007

VEHICULO OFICIAL 

AMBULNCIA TIPO II, 

NO. ECONOMICO 

398

AMBULANCI

A 

FABRICADA 

SOBRE 

UNIDAD

FORD 

ECONOLINE 

250

2006 BLANCO TC-4818-R

1FTRE14W3

6HA43061

SMDIF

C. LORENA 

SANCHEZ 

CONTRERAS

COORDINADORA 

DE SALUD, 

ADSCRITA AL 

SMDIF 

REGULAR $0.00

COMODATO. 

UBICADA SMDIF 

DE LA 

DELEGACIÓN 

HUICHIHUAYAN

PRESI-

VEH001

VEHICULO 

EXCLUSIVO

SUBURBANCHEVROLET 2005 ROJO VED-2165

3GNEC16T3

5G231778

PRESIDENCIA

LIC. JUAN 

GERARDO 

AZUARA 

MENDOZA

SECRETARIO 

PARTICULAR

REGULAR $0.00

COMODATO POR 

EL ESTADO

USO PERSONAL HONDA CR-V 2019 PLATA VAZ-489-A

1HGRW1841

KL907507

PRESIDENTA 

SMDIF

LIC. ROSA 

LYDIA 

MARTINEZ 

ANDRADE

PRESIDENTA 

SMDIF

BUENO $0.00 COMODATO 

USO PERSONAL FORD

FORD MOTOR 

COMPANY S.A. 

DE C.V.

2021 BLANCO UYR-314-B

1FM5K8GC4

MGC13668 

PRESIDENTA 

SMDIF

LIC. ROSA 

LYDIA 

MARTINEZ 

ANDRADE

PRESIDENTA 

SMDIF

BUENO $0.00 COMODATO

USO PERSONAL CAMIONETAFORD  F-150 1987 BLANCO TD-8550-D

AC1JED5542

4

OBRAS 

PUBLICAS

C. SERGIO 

MADRID 

REYNOSO

ENCARGADO DE 

ALUMBRADO 

PÚBLICO

BUENO $0.00 COMODATO

USO PERSONAL

NUEVO 

JETTA

VOLKSWAGEN 2019

GRIS 

PLATINO 

MET

VBR-047-A

3VWNP6BU3

KM260264

DELEGACIÓN

PROFR. DAVID 

JAVIER 

ENRÍQUEZ 

ESPINOZA

DELEGADO DE 

HUICHIHUAYAN

BUENO $0.00 COMODATO

USO PERSONAL

VERSA 

SENSE AT.

NISSAN 2018 ROJO UZK-800-A

3N1CN7AD4

JL849001

PRESIDENCIA

LIC. JARIO 

HERNÁNDEZ 

PÉREZ

SECRETARIO 

PARTICULAR

BUENO $0.00 COMODATO

USO PERSONAL

RÍO 4 

PUERTAS

KIA 2018

BLANCO 

PERLA

UYN-409-A

3KPA24BC3J

E131056

SECRETARIA 

GENERAL

LIC. ANTONIO 

DE JESÚS 

LABASTIDA 

LANDAVERDE

SECRETARIO 

GENERAL

BUENO $0.00 COMODATO

USO PERSONAL

BEAT 4 

PERTAS

CHEVROLET 2019 ARENA UZZ-828-A

MA6CB6CD6

KT048161

SEGURIDAD 

PUBLICA MPAL.

LIC. GABRIEL 

ORDOÑEZ 

DELGADILLO

DIRECTOR DE 

SEG. PUB.. TTO. 

MPAL.

BUENO $0.00 COMODATO

VALOR

DIFERENCIA OBSERVACIONES 

FACTUARA

UNIDAD 

ADMINISTRATIVA 

RESPONSABLE

RESGUARDO

REFERENCIA 

DE 

RESGUARDO

CONDICIONES 

ACTUALES 

N. DE 

INVENTARIO

DESCRIPCION  TIPO MARCA

CARACTERISTICAS 

ACTA 25.

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO


EN HUEHUETLÁN, ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SIENDO LAS 16:00 HORAS DEL DÍA 29 DE JUNIO DE 2022 SE REUNIERON LOS C.C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; C. LIC. DAVID GONZÁLEZ VEGA, SÍNDICO MUNICIPAL, PROFA. NESTORA HERNÁNDEZ MORALES, REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA, PROFA. GLORIA SÁNCHEZ RÍOS, PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, ING. RIGOBERTO FLORES HERNÁNDEZ, SEGUNDO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, SRA. NICASIA FLORES DELFIN, TERCERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, C. LÁZARO CONTRERAS HERNÁNDEZ, CUARTO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, SRA. LETICIA CONTRERAS ESPINOSA, QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, PARA CELEBRAR SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 21, DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE SAN LUÍS POTOSÍ, SE PROCEDE A INICIAR LA SESIÓN ORDINARIA DE ACUERDO AL SIGUIENTE: - - - - - - - - 
 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
1. PASE DE LISTA DE ASISTENCIA. 
2. INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.
3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.
4. PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA DAR DE BAJA DEFINITIVA UNA LISTA DE BIENES MUEBLES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, SAN LUIS POTOSÍ.

5. VALIDACIÓN DE ACTUALIZACIÓN DE INVENTARIO GENERAL CORTE AL 30 DE JUNIO 2022, DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P.
6. PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA Y ABIERTA DIRIGIDA A LOS CIUDADANOS MEXICANOS ORIGINARIOS O RESIDENTES DEL MUNICIPIO DE HUEHUETLÁN, S.L.P. PARA QUE PARTICIPEN COMO CANDIDATOS A FORMAR PARTE DEL COMITÉ MUNICIPAL DE CONSULTA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN MATERIA DE SEGURIDAD PÚBLICA.

7. ASUNTOS GENERALES. 
8. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
PUNTO NÚMERO UNO. EL SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA PROCEDE A TOMAR LA LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO. 
PUNTO NUMERO DOS: HABIÉNDOSE COMPROBADO LA ASISTENCIA Y PRESENCIA DE LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CABILDO MUNICIPAL, POR CONDUCTO DEL LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, SECRETARIO GENERAL, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO EN PUNTO DE LAS 16:20 HRS. Y EXPRESA QUE SERÁN VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN.
PUNTO NÚMERO TRES. EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., QUIEN DA LECTURA AL ACTA ANTERIOR. UNA VEZ LEÍDA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO CUATRO: A CONTINUACIÓN, EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SOLICITA AL SINDICO MUNICIPAL LIC. DAVID GONZÁLEZ VEGA Y CONTRALOR INTERNO, LIC. ARACELI MARTÍNEZ MARTÍNEZ, PRESENTEN EL PUNTO REFERENTE A LA SOLICITUD DE BAJA DEFINITIVA DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P.

ACTO SEGUIDO EL LIC. DAVID GONZÁLEZ VEGA, SÍNDICO MUNICIPAL DA LECTURA A LA SOLICITUD QUE SE ANEXA AL PRESENTE JUNTO CON LAS PETICIONES DE CADA DEPARTAMENTO DE LOS BIENES INSERVIBLES ENLISTADOS PARA DAR DE BAJA, MISMAS QUE SE ANEXAN AL EXPEDIENTE DE ESTA ACTA PARA SU CONSTANCIA.

ASUNTO: SOLICITUD DE BAJA DE BIENES MUEBLES.
Huehuetlán, S.L.P, a 28 de junio de 2022.

H. CABILDO DEL MUNICIPIO DE HUEHUETLÁN, S.L.P.

P R E S E N T E. –

        Quien suscribe C. L.A.P. ARACELI MARTINEZ MARTINEZ en mi carácter de Contralor Interno del H. Ayuntamiento de Huehuetlán San Luis Potosí, y basando mi actuación con fundamento en el artículo 86 fracción I, II, VIII de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de San Luis Potosí del inventario de bienes muebles e inmuebles del Municipio, tengo a bien solicitar la BAJA definitiva de los bienes muebles de los siguientes departamentos:

	DEPARTAMENTO
	DESCRIPCIÓN DEL BIEN
	CODIGO

	CODESOL
	IMPRESORA BROTHER TINTA CONTINUA, ADF, WIFI MODELO DCP-T710W
	CODESOL-0007

	
	LAPTOP ASUS VICO BOOK MAX X541N INTEL CORE N3350 2.4 GHZ, DVD SUOER MULTI, 4GB EN RAM, 500 GB DISCO DURO.


	CODESOL-0006

	FOMENTO AGROPECUARIO
	VENTILADOR DE PEDESTAL DE COLOR NEGRO.


	FOMAG-0005

	UNIDAD BASICA DE REHABILITACIÓN
	SILLA BLANCA DE PLASTICO
	UBR-0111

	
	SILLA BLANCA DE PLASTICO
	UBR-112

	DELEGACIÓN
	[image: image5.png]contralorinternohuehuetlan@hotmail.com

Calle Hidalgo N° 2, Col. Centro

Huehuetlén, S.L.P., C.P. 79880



UN TECLADO INALAMBRICO COLOR NEGRO MARCA WIRELES
	DELEHUI024

	
	UN IMPRESORA MARCA RICOH CON SERIE SP310SFNW
	DELEHUI025

	
	4 ARAÑAS COLOR NARANJA MARCA TRUPER


	DELEHUI033-DELEHUI036

	REGISTRO CIVIL 01
	ARCHIVERO DE MADERA C/3 CAJONES 
	REGIHUE-004

	
	1 VENTILADOR DE PEDESTAL NEGRO
	REGIHUE-005

	
	1 SILLA DE MADERA
	REGIHUE-011

	
	PORTA PAPALERIA DE METAL
	REGIHUE-015

	
	3 SILLAS DESPLEGABLES NEGRAS 
	REGIHUE-016-018



	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACIÓN HUICHIHUAYAN
	1 BANCA DE MADERA
	REGIHUI-005

	
	MAQUINA DE ESCRIBIR MANUAL, MARCA OLIMPYA.
	REGIHUI-007

	
	1 MOUSE MARCA HP 
	REGIHUI-016

	
	1 MOUSE MARCA ACTECK
	REGIHUI-017



	TESORERIA MUNICIPAL
	1 MONITOR MARCA ADC COLOR NEGRO, (EQUIPO COMPLETO), HACER MENCIÓN QUE EL MONITOR ES LA QUE SE QUEMO EN TORMENTA ELECTRICA EN HORARIO LABORAL.
	TES-002



	SECRETARIA GENERAL
	VENTILADOR DE TECHO, INSERVIBLE ESTA QUEMADO.
	SEMUN-0044

	
	MESA DE MADERA DE 120X80, INSERVIBLE.
	SEMUN-0046

	
	SILLA GIRATORIA DE PIEL COLOR CAFÉ, LLANTAS QUEBRADAS, FORRO ROTO.


	SEMUN-0048

	PRESIDENCIA
	BURO TOTALMENTE INSERVIBLE
	PRESI 0016



	AGUA POTABLE
	2 BOMBAS DE 200 CABALLOS.
	OPUBDH-0028-0029

	
	1 BOQUILLA SOPLETE
	OPUBDH-0043

	
	1 BOMBA PARA DRENAR AGUA DE 3 CABALLOS.
	OPUBDH-0052


Sin otro particular al cual hacer referencia, me despido agradeciendo su atención al presente. Quedo de usted.
ATENTAMENTE
C. LIC. ARACELI MARTINEZ MARTINEZ

CONTRALOR INTERNO
H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P.
UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO CINCO: A CONTINUACIÓN, EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SOLICITA AL SINDICO MUNICIPAL LIC. DAVID GONZÁLEZ VEGA Y CONTRALOR INTERNO, LIC. ARACELI MARTÍNEZ MARTÍNEZ, PRESENTEN EL PUNTO REFERENTE A ACTUALIZACIÓN DE INVENTARIO GENERAL CORTE AL 30 DE JUNIO 2022, DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P. MISMAS QUE SE ANEXAN AL EXPEDIENTE DE ESTA ACTA PARA SU CONSTANCIA, SIENDO LO SIGUIENTE:
MUNICIPIO DE HUEHUETLÁN, S.L.P.
RELACION DE BIENES MUEBLES.
01 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2022.
	Código
	Descripción del Bien
	Dirección / Departamento
	Observaciones
	Valor en libros

	PRESI-0001
	UN ESCRITORIO EN HAVANO CENTRO DE TRABAJO EN L, C/U VIDRIO TEMPLATO, BASE DE ACERO CROMADO CON LATERAL EN TERMINADOS FINOS, COLOR EXPRESO CON PORTA CDS, CON PORTATECLADO Y REPISA PARA IMPRESORA DE VIDRIO TEMPLADO, ALTO 86 CM, ANCHO 1.70 CM, PROFUNDO 1.70 CM
	PRESIDENCIA
	BUENA
	$5,495.10

	PRESI-0002
	1 SILLA EJECUTIVA DE PIEL NEGRA CON RESPALDO ALTO, SOPORTE LUMBAR, BRAZOS ACOJINADOS, AJUSTE DE ALTURA Y DE INCLINACION CON SEGURO Y BASE GIRATORIA, ALTO 113 CM. ANCHO 68 CM PROFUNDO 62 CM
	PRESIDENCIA
	REGULAR
	$4,799.00

	PRESI-0003
	1 DESKTOP HP PROCESADOR AMD A8-7600 3.10 GHZ MEMORIA RAM 8 GB, DISCO DURO 1TB PANTALLA 23 PULGADAS LED FHD TOUCHE PUERTOS (2) USB 3.0 (4) USB 2.0 GRABADOR DVD SUPER MULT TV GRÁFICOS WINDOWS 8.1 WIFI/WEB CAM 720 P.
	PRESIDENCIA
	REGULAR
	$17,767.10

	PRESI-0004
	1 MULTIFUNCIONAL CANON DI320 IMPRESORA, COPIADORA, SCANER (DUPLEX) LASER MONOCROMATICO VEL. IMP. 35 PPM, RESOLUCION 1200*600 DPI, RESOLUCION DE ESCANEO 600*600 DPI (OPTICA) 9600*9600 DPI
	PRESIDENCIA
	REGULAR
	$8,177.00

	PRESI-0005-0013
	9 SILLAS DE MADERA LABRADA, CEDRO ROJO
	PRESIDENCIA
	BUENAS
	$3,000.00

	PRESI-0014
	1 NICHO PARA BANDERA CON VIDRIO (CON MARCO DE MADERA DE CEDRO ROJO)
	PRESIDENCIA
	BUENA
	$611.00

	PRESI-0015
	1 PORTABANDERA (CUJA) COLOR NEGRO
	PRESIDENCIA
	BUENA
	$246.00

	PRESI-0016
	BANDERA MEXICANA QUE SE UTILIZA EN LA ESCOLTA
	PRESIDENCIA
	BUENA
	$720.00

	PRESI-0017
	BANDERA MEXICANA GRANDE PARA IZAR
	PRESIDENCIA
	BUENA
	$1,520.00

	PRESI-0018
	ESCRITORIO GRANDE DE CEDRO
	PRESIDENCIA
	BUENA
	$5,350.00

	PRESI-0019
	AIRE ACONDICIONADOR
	PRESIDENCIA
	BUENA
	$21,260.48

	
	BURÓ COLOR CAFÉ
	PRESIDENCIA
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2022

	

	SEMUN-0001
	1 DESKTOP HP A1023/P104LA PROCESADOR AMD A8-7600 3.10 GHZ, MEMORIA RAM 8 GB, DISCO DURO 1TB, PANTALLA 23 PULGADAS, LED FHD TOUCHE PUERTO (2) USB 3.0 (4) USB 2.0, GRABADOR DVD SUPER MULT TV GRAFICOS WINDOWS 8.1 WIFI/WEB CAM 720 P Y TECLADO INALAMBRICO SERIE 2010-R14000540 Y MOUSE HP INALAMBRICO SERIE EMJMMORFGIUO
	SECRETARIA GENERAL
	EN BUENAS CONDICIONES
	$17,767.10

	SEMUN-0002
	1 ESCRITORIO CON PORTA TECLADO DE VIDRIO, BASE DE ACERO, CON PATAS EN Z, CON VIDRIO TEMPLADO DERECHO E IZQUIERDO, ALTO 75 CM, ANCHO 170 PAD ABCDE
	SECRETARIA GENERAL
	EN BUENAS CONDICIONES
	$5,495.10

	SEMUN-0003
	1 ESCRITORIO COMPRIMIDO CON CUBIERTA DE MADERA DE 2 CAJONES GRANDES Y DOS CHICOS.
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR
	$1,550.00

	SEMUN-0004
	1 ARCHIVERO METALICO CON 3 GAVETAS
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR
	$1,800.00

	SEMUN-0005
	1 SILLA DE MADERA LABRADA DE CEDRO
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR
	$333.38

	SEMUN-0006
	1 SILLA DE MADERA LABRADA DE CEDRO
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR
	$333.38

	SEMUN-0007
	1 SILLA DE MADERA LABRADA DE CEDRO
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR
	$333.38

	SEMUN-0008
	1 SILLA DE MADERA LABRADA DE CEDRO
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR
	$333.38

	SEMUN-0009
	1 SILLA DE MADERA LABRADA DE CEDRO
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR
	$333.38

	SEMUN-0010
	1 SILLA DE MADERA LABRADA DE CEDRO
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR
	$333.38

	SEMUN-0011
	1 SILLA GIRATORIA PIEL COLOR CAFÉ
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR
	$0.00

	SEMUN-0012
	1 PODIUM DE CEDRO
	SECRETARIA GENERAL
	EN BUEN ESTADO
	$3, 000.00

	SEMUN-0013
	1 SILLON SECRETARIAL COLOR NEGRO
	SECRETARIA GENERAL
	EN MALAS CONDICIONES
	$1, 641.00

	SEMUN-0014
	CUADRO DE EXPRESIDENTE SIN NOMBRE
	SECRETARIA GENERAL
	EN BUEN ESTADO SIN NOMBRE
	$232.50

	SEMUN-0015
	EXPRESIDENTE FRANCISCO VIDALES RODRIGUEZ 1934 - 1935
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO SIN NOMBRE
	$232.50

	SEMUN-0016
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE ONESIMO HERNANDEZ RIVERA 1936 - 1937
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO SIN NOMBRE
	$232.50

	SEMUN-0017
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE SABINO MEDINA CISCEROS 1938
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO SIN NOMBRE
	$232.50

	SEMUN-0018
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE PEDRO MORALES SALAZAR 1939 - 1942
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO SIN NOMBRE
	$232.50

	SEMUN-0019
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE RANULFO CONTRERAS SECAIDA 1940
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO SIN NOMBRE
	$232.50

	SEMUN-0020
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE J. PIEDAD SIERRA HERNÁNDEZ 1994- 1946
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO SIN NOMBRE
	$232.50

	SEMUN-0021
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE JOSEFA MORALES VIUDA DE MARTÍNEZ 1956– 1958, 1974 - 1976
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO SIN NOMBRE
	$232.50

	SEMUN-0022
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE MAXIMINO MORENO HURTADO 1959- 1961
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO SIN NOMBRE
	$232.50

	SEMUN-0023
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE DIMAS MORALES HERNÁNDEZ 1962- 1964
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO SIN NOMBRE
	$232.50

	SEMUN-0024
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE FLORENTINO MORALES GALVÁN 1965- 1967
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO SIN NOMBRE
	$232.50

	SEMUN-0025
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE J. MATILDE HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 1971- 1973
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO SIN NOMBRE
	$232.50

	SEMUN-0026
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE JOSE ALVAREZ MARTÍNEZ 1977- 1979
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO SIN NOMBRE
	$232.50

	SEMUN-0027
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE MOISES HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 1980- 1982
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO SIN NOMBRE
	$232.50

	SEMUN-0028
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE JOAQUÍN TABERNILLA MORALES 1968- 1970 Y 1983- 1985
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO SIN NOMBRE
	$232.50

	SEMUN-0029
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE OSCAR JAVIER OLIVARES SAENZ 1986- 1988
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO SIN NOMBRE
	$232.50

	SEMUN-0030
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EXPRESIDENTE RAMÓN GALVÁN CONTRERAS 1989- 1991
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO SIN NOMBRE
	$232.50

	SEMUN-0031
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EX PRESIDENTE BEATRIZ SALVIDAR REYNOSO 1995- 1997
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO SIN NOMBRE
	$232.50

	SEMUN-0032
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EX PRESIDENTE RAÚL OLIVARES MORALES 1992- 1994, 2004- 2006
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO SIN NOMBRE
	$232.50

	SEMUN-0033
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EX PRESIDENTE CARLOS MORALES CASTILLO 1997- 2000
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO SIN NOMBRE
	$232.50

	SEMUN-0034
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE VICENTE GUERRERO
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO
	$232.50

	SEMUN-0035
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE JOSEFA ORTIZ DE DOMINGUEZ
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO
	$232.50

	SEMUN-0036
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE MIGUEL HIDALGO Y COSTILLA
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO
	$232.50

	SEMUN-0037
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE JOSÉ MARÍA MORELOS Y PAVÓN
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO
	$232.50

	SEMUN-0038
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE IGNACIO ALLENDE
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO
	$232.50

	SEMUN-0039
	CUADRO CATEDRAL DE SAN LUIS POTOSÍ
	SECRETARIA GENERAL
	REGULAR ESTADO
	$232.50

	SEMUN-0040
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EX PRESIDENTE LIC. GIOVANNI MAGDIEL MÁRQUEZ GALVÁN 2012- 2015
	SECRETARIA GENERAL
	BUEN ESTADO CON NOMBRE
	$232.50

	SEMUN-0041
	CUADRO CON FOTOGRAFIA DE EX PRESIDENTE LIC. CAROLINA RAMÍREZ VILLEGAS 2015- 2018
	SECRETARIA GENERAL
	BUEN ESTADO CON NOMBRE
	$232.50

	SEMUN-0042
	IMPRESORA NEGRA MULTI EPSON L3110
	SECRETARIA GENERAL
	EN BUENAS CONDICIONES
	$2,999.01

	SEMUN-0043
	UN ARCHIVERO METALICO COLOR GRIS 2 PUERTAS
	SECRETARIA GENERAL
	EN BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SEMUN-0044
	1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL EPSON L3110
	SECRETARIA GENERAL
	ADQUIRIDO CON FECHA 05/10/2020
	$4,749.00

	SEMUN-0045
	ESCRITORIO DE FIBRACEL
	SECRETARIA GENERAL
	CONDICIONES REGULARES
	$0.00

	SEMUN-0046
	UN PODIUM BLANCO
	SECRETARIA GENERAL
	CONDICIONES REGULARES
	$0.00

	SEMUN-0047
	BUZON DE SUGERENCIAS
	SECRETARIA GENERAL
	CONDICIONES REGULARES
	$0.00

	SEMUN-0048
	ESCRITORIO DE MADERA SIN CAJONES
	SECRETARIA GENERAL
	CONDICIONES REGULARES
	$0.00

	
	VENTILADOR DE TECHO
	SECRETARIA GENERAL
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2022
	

	
	MESA DE MADERA 120X80
	SECRETARIA GENERAL
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2022
	

	
	SILLA GIRATORIA PIEL CAFÉ
	SECRETARIA GENERAL
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2022
	

	TES-001
	ESCRITORIO CON PORTATECLADO DE VIDRIO, BASE DE ACERO PATAS EN Z, CON VIDRIO TEMPLADO DE 75 CM POR 170 DE ANCHO
	TESORERIA
	BUEN ESTADO
	$5,495.10

	TES-002
	1 COMPUTADORA DE ESCRITORIO MARCA ADC COLOR NEGRO, TECLADO, MOUSE, CPU MARCA ACTECK ANTICOOL COLOR  NEGRO 1 PROCESADOR PENTIUM G4400 3.3GHZ ITB DISCO DURO, DVD-RW. 4 GB RAM DDR4.
	TESORERIA
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2022. SE DA DE BAJA SOLO EL MONITOR DEBIDO QUE SE QUEMO EN TORMENTA ELECTRICA EN HORARIO LABORAL.
	$8,094.83

	TES-003
	IMPRESORA COLOR NEGRO HP LASER JET P1102W
	TESORERIA
	REGULAR ESTADO
	$800.00

	TES-004
	1 SILLA DE MADERA
	TESORERIA
	REGULAR ESTADO
	$426.67

	TES-005
	1 SILLA  GIRATORIA COLOR NEGRA
	TESORERIA
	REGULAR ESTADO
	$0.00

	TES-006-007
	2 SILLAS DE METAL CON RESPADO DE MADERA COLOR CAFÉ CON NEGRO
	TESORERIA
	REGULAR ESTADO
	$0.00

	TES-008
	1 VENTILADOR COLOR NEGRO MARCA  VENCOOL MODELO 3315
	TESORERIA
	BUEN ESTADO
	$1,250.00

	TES-009
	1 CAFETERA COLOR NEGRO MARCA T-FAL MODELO CM1408MX
	TESORERIA
	REGULAR
	$745.69

	TES-010
	1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL LASER MARCA BROTHER MODELO MFC-L6900 DW, COLOR BLANCO
	TESORERIA
	ADQUIRIDO CON FECHA 14/05/2020
	$15,975.00

	TES-011
	1 VENTILADOR MARCA MYTEK, COLOR NEGRO.
	TESORERIA
	ADQUIRIDO CON FECHA
	

	TES-012
	1 IMPRESORA  MULTIFUNCIONAL, COLOR GRIS CON TAPA NEGRA, MARCA BROTHER  DCP L5650DN, MULTIFUNCIONAL BROTHER DCPL56 50 DN SERIE U64197G1N658917.
	TESORERIA
	BUEN ESTADO ADQUIRIDO CON FECHA 24/02/2022
	$8,793.10

	TES-013
	LAPTOP HP 15 EF1004LA.
	TESORERIA
	BUEN ESTADO ADQUIRIDO CON FECHA 04/03/2022
	$7,585.38

	TES-014
	MONITOR DELL 19" E1916HV.
	TESORERIA
	BUEN ESTADO
	$2,412.79

	TES-015
	ESCRITORIO DE MADERA CON 4 CAJONES COLOR MARRON
	TESORERIA DELEGACIÓN HUICHIHUAYAN
	BUEN ESTADO
	$0.00

	TES-016
	MESITA DE COLOR ROSA MEDIDA DE 75 X 75 CM
	TESORERIA DELEGACIÓN HUICHIHUAYAN
	BUEN ESTADO
	$0.00

	TES-017
	IMPRESORA COLOR GRIS MARCA SAMSUNG XPRESS M2020
	TESORERIA DELEGACIÓN HUICHIHUAYAN
	BUEN ESTADO
	$775.00

	TES-018
	VENTILADOR C
	TESORERIA DELEGACIÓN HUICHIHUAYAN
	BUEN ESTADO
	$1,250.00

	SINDIHUEHUE-0001
	1 ESCRITORIO CON PORTA TECLADO DE VIDRIO
	SINDICATURA
	BUEN ESTADO
	$5,495.10

	SINDIHUEHUE-0002
	1 ARCHIVERO METALICO CON 4 GAVETAS
	SINDICATURA
	BUEN ESTADO
	$2,090.00

	SINDIHUI-0003
	1 ARCHIVERO METALICO CON 3 GAVETAS
	SINDICATURA
	BUEN ESTADO
	$1,605.00

	SINDIHUI-0004
	ESCRITORIO DE MADERA DE CEDRO
	SINDICATURA
	BUEN ESTADO
	$2,421.00

	SINDIHUI-0005
	1 SILLA DE MADERA
	SINDICATURA
	BUEN ESTADO
	$426.67

	SINDIHUI-0006
	1 CORTINERO DE MADERA
	SINDICATURA
	REGULAR ESTADO
	$200.00

	SINDIHUI-0007
	1 VIDRIO DE ESCRITORIO
	SINDICATURA
	BUEN ESTADO
	$350.00

	CIHUE-001
	1 CUADRO CON EL ESCUDO DE HUEHUETLAN
	CONTRALORIA INTERNA
	BUEN ESTADO
	$4,250.00

	CIHUE-002
	1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL MARCA BROTHER MODELO MFC-L5900DW COLOR NEGRO Y GRIS.
	CONTRALORIA INTERNA
	ADQUIRIDO CON FECHA 12/10/2020
	$20,458.00

	CIHUE-003
	1 ARCHIVERO DE METAL COLOR NEGRO CON 4 GAVETAS
	CONTRALORIA INTERNA
	BUEN ESTADO
	$2,217.50

	CIHUE-004
	1 VENTILADOR NEGRO MARCA MYAIR
	CONTRALORIA INTERNA
	BUEN ESTADO
	$1,450.00

	CIHUE-005
	TECLADO MARCA LOGITECH COLOR NEGRO
	CONTRALORIA INTERNA
	ADQUIRIDO CON FECHA 20/11/2020
	$151.72

	CIHUE-006
	1 MOUSE MARCA LOGITECH COLOR NEGRO
	CONTRALORIA INTERNA
	ADQUIRIDO CON FECHA 20/11/2021
	$100.00

	CIHUE-007-008
	2 CORTINEROS
	CONTRALORIA INTERNA
	BUEN ESTADO
	$250.00

	CIHUE-009
	1 ESCRITORIO DE MADERA
	CONTRALORIA INTERNA
	ESTADO REGULAR
	$0.00

	CIHUE-010-013
	4 SILLAS NEGRAS DESPLEGABLES
	CONTRALORIA INTERNA
	BUEN ESTADO
	$1,999.00

	CIHUE-014
	1 MOUSE VORAGO
	CONTRALORIA INTERNA
	BUEN ESTADO
	$0.00

	CIHUE-015
	1 ESTANTE CON 5 REPISAS, COLOR NEGRO.
	CONTRALORIA INTERNA
	BUEN ESTADO (DONADO)
	$1,500.00

	CIHUE-016
	1 ODOMETRO MEASURING WHEEL, MARCA TRUPER, COLOR NEGRO/NARANJA.
	CONTRALORIA INTERNA
	BUEN ESTADO
	$1,500.00

	CODESOL 0001
	1 ESCRITORIO CON PORTATECLADO DE VIDRIO, BASE DE ACERO CON PATAS EN Z, CON VIDRIO TEMPLADO DERECHO E IZQUIERDO ALTO 75 CM. ANCHO 170 CM PAD ABCDE.
	DESARROLLO SOCIAL
	BUENAS CONDICIONES
	$5,495.10

	CODESOL 0002
	1 DESKTOP HP PAVILLION, PROCESADOR AMD A87600 3.1 GHZ, MEMORIA RAM 8G, DISCO DURO 1TB, PANTALLA 23" LED FHD, TOUCH, 2 PUERTOS USB 3.0., 4 PUERTOS USB 2.0, GRAVADOR DVD SUPERMULT, TV GRAFICOS, WINDOWS 8.1, WIFI, WEB CAM 720
	DESARROLLO SOCIAL
	BUENAS CONDICIONES
	$17,767.10

	CODESOL 0003
	TECLADO, COLOR NEGRO
	DESARROLLO SOCIAL
	BUENAS CONDICIONES
	$100.86

	CODESOL 0004
	VENTILADOR DE PEDESTAL COLOR NEGRO
	DESARROLLO SOCIAL
	BUENAS CONDICIONES
	$960.00

	CODESOL 0005
	MULTIFUNCIONAL BROTHER DCP L5650DN NO. SERIE U64197A0N361497
	DESARROLLO SOCIAL
	BUENAS CONDICIONES
	$7,700.00

	
	LAPTOB ASUS VICO BOOK MAX X541N INTEL CORE N3350 2.4 GHZ, DVD SUPER MULTI, 4 GB EN RAM, 500 GB EN DISCO DURO.
	DESARROLLO SOCIAL
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2022
	

	
	IMPRESORA BROTHER TINTA CONTINUA, ADF, WIFI MODELO DCP-T710W.
	DESARROLLO SOCIAL
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2022
	

	SEPOMEX 0001
	MESA DE MADERA CHICA
	CORREOS
	COMODATO
	$0.00

	SEPOMEX 0002
	BASCULA CHICA MARCA "OKEN"
	CORREOS
	COMODATO
	$0.00

	SEPOMEX 0003
	COJIN DE SEPOMEX
	CORREOS
	COMODATO
	$0.00

	SEPOMEX 0004
	ENGRAPADORA DE SEPOMEX
	CORREOS
	COMODATO
	$0.00

	SEPOMEX 0005
	SELLO CON EL LOGO DE SEPOMEX
	CORREOS
	COMODATO
	$0.00

	SEPOMEX 0006
	PERFORADORA
	CORREOS
	COMODATO
	$0.00

	SEPOMEX 0007
	BASCULA GRANDE MARCA TORINO
	CORREOS
	COMODATO
	$0.00

	SEPOMEX 0008
	MESA DE METAL CHICA
	CORREOS
	COMODATO
	$0.00

	OPUBH-0001
	1 MOTOR PARA BOMBA DE 200 CABALLOS.
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	CABECERA MUNICIPAL (GALERA)
	$47,646.00

	OPUBH-0002
	1 ARCHIVERO 3 GAVETAS
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	REGULAR
	$0.00

	OPUBH-0003
	1 ESCRITORIO METÁLICO 4 CAJONES
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	REGULAR
	$4,730.00

	OPUBH-0004
	1 ESTRUCTURA METÁLICA P/TARIMA
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	REGULAR
	$0.00

	OPUBH-0005
	1 SILLA GIRATORIA PIEL CAFÉ
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	REGULAR
	$0.00

	OPUBH-0006
	1 PICO
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	REGULAR
	$0.00

	OPUBH-0007
	1 MARRO
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	REGULAR
	$0.00

	OPUBH-0008-0009
	2 PALAS DE CUADRO
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	REGULAR
	$0.00

	OPUBH-0010-0011
	2 STILSON DE 24´´
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	REGULAR
	$0.00

	OPUBH-0012-0013
	2 PALAS DE PUNTA
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	REGULAR
	$140.00 c/u

	OPUBH-0014
	1 ESCALERA
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	REGULAR
	$1,387.93

	OPUBH-0015
	1 CARRETILLA
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	$912.07

	OPUBH-0016
	1 DESBROZADORA
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	OPUBH-0017-0018
	2 ROTOPLAS DE 2,500 LITROS C/U.
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	$3,712.00 c/u

	OPUBH-0019
	1 ROTOPLAS DE 500 LITROS
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	$1,600.00

	OPUBH-0020
	1 ROTOPLAS DE 2,500 LITROS
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	$4,631.89

	OPUBH-0021
	1 ROTOPLAS DE 2,500 LITROS
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	$4,631.89

	OPUBH-0022
	1 ROTOPLAS DE 2,500 LITROS
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	$4,631.89

	OPUBH-0023
	1 ROTOPLAS DE 2,500 LITROS
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	$4,631.89

	OPUBH-0024
	1 ROTOPLAS DE 2,500 LITROS
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	$4,631.89

	OPUBH-0025
	1 RASTRILLO MARCA TRUPER COLOR NARANJA
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	$120.00

	OPUBH-0026
	1 SOPLADORA STHLBR 420
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	

	OPUBH-0027
	COMPRESOR GONI EQUIPO PROFESIONAL TANQUE 24 LITROS, MODELO 940, 2 CABALLOS.
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	

	OPUBH-0028
	1 GAFA METALICA COLOR NEGRO.
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	

	OPUBDH-0029-0030
	2 BOMBAS DE 60 CABALLOS C/U.
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	SUMERGIDA (SISTEMA SAN JUANITO)
	$0.00

	OPUBDH-0031
	1 BOMBA DE 25 CABALLOS
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	SUMERGIDA (SISTEMA SAN JUANITO)
	$36,324.00

	OPUBDH-0032
	1 MARRO
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	REGULAR
	$0.00

	OPUBDH-0033-0034
	2 LLAVES ESTILSON
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	REGULAR
	$0.00

	OPUBDH-0035
	1 GAFA METALICA
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	REGULAR
	$0.00

	OPUBDH-0036
	1 PICO
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	REGULAR
	$0.00

	OPUBDH-0037
	1 PUNZON
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	REGULAR
	$0.00

	OPUBDH-0038
	1 ESCOFINA
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	REGULAR
	$0.00

	OPUBDH-0039
	1 ARCO PARA SEGUETA
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	REGULAR
	$0.00

	OPUBDH-0040-0041
	2 PALAS
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	REGULAR
	$0.00

	OPUBDH-0042
	1 CADENA
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	REGULAR
	$0.00

	OPUBDH-0043
	1 BARRA
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	BUENO
	$260.00

	OPUBDH-0044-0045
	2 LLAVES INGLESAS DE 15´´ Y 16´´
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	REGULAR
	$0.00

	OPUBDH-0046-0047
	2 ROTOPLAS DE 1,100 LITROS C/U
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN (AUDITORIO)
	BUENO
	$1,943.00

	OPUBDH-0048
	1 ROTOPLAS DE 1,100 LITROS
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	BUENO
	$1,943.00

	OPUBDH-0049
	1 ROTOPLAS DE 1,100 LITROS
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN (RIO)
	BUENO
	$1,943.00

	OPUBDH-0050
	1 JUEGO DE TARRAJA
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	REGULAR
	$3,078.45

	OPUBDH-0051
	1 PERICA DE 15´´
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	REGULAR
	$452.59

	OPUBDH-0052
	1 BOMBA DE 75 CABALLOS
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	BUEN ESTADO
	EN PROCESO

	OPUBDH-0053
	1 BOMBA DE 60 CABALLOS
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	BUEN ESTADO
	EN PROCESO

	OPUBDH-0054
	1 BOMBA DE 208 CABALLOS
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	BUEN ESTADO
	EN PROCESO

	OPUBDH-0055
	1 MARRO DE 16 LIBRAS
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	BUEN ESTADO
	$1,500.00

	
	2 BOMBAS DE 200 CABALLOS C/U.
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2022
	

	
	1 BOQUILLA SOPLETE
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2022
	

	
	1 BOMBA PARA DRENAR AGUA DE 3 CABALLOS
	OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS HUICHIHUAYAN
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2022
	

	SMDIFHUEHUE-0001
	1 IMPRESORA HP LASERJETP1102W
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENO
	$2,000.00

	SMDIFHUEHUE-0002
	1 ESCRITORIO CON PORTATECLADO DE VIDRIO
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENO
	$5,495.00

	SMDIFHUEHUE-0003
	1 ESCRITORIO CON PORTATECLADO DE VIDRIO
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENO
	$5,495.00

	SMDIFHUEHUE-0004
	1 SILLA EJECUTIVA MAYA TAPISADA
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENO
	$0.00

	SMDIFHUEHUE-0005-0007
	3 ANAQUEL DE MADERA
	SMDIF HUEHUETLAN CONSULTORIO
	BUENO
	$0.00

	SMDIFHUEHUE-0008
	1 SILLA GIRATORIO PIEL CAFÉ
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENO
	$0.00

	SMDIFHUEHUE-0009
	1 ESCRITORIO DE MADERA CAFÉ CLARO
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENO
	$0.00

	SMDIFHUEHUE-0010
	1 ESCRITORIO DE MADERA CON 2 CAJONES
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENO
	$0.00

	SMDIFHUEHUE-0011
	1 ESCRITORIO DE MADERA CON 4 CAJONES
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENO
	$0.00

	SMDIFHUEHUE-0012
	ESCRITORIO DE MADERA CON 2 CAJONES (1 CHICA Y 1 GRANDE)
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENO
	$0.00

	SMDIFHUEHUE-0013
	1 ARCHIVERO DE MADERA COLOR CAFÉ CLARO CON 3 GAVETAS
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENO
	$1,000.00

	SMDIFHUEHUE-0014
	1 BURO DE MADERA COLOR CAFÉ OSCURO
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENO
	$800.00

	SMDIFHUEHUE-0015-0035
	21 TARIMAS
	SMDIF HUEHUETLAN
	SE ENCUENTRA EN BUEN ESTADO 17 TARIMAS
	$0.00

	SMDIFHUEHUE-0036
	1 SILLA GENOVA ACOJINADA COLOR NEGRO
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	$500.00

	SMDIFHUEHUE-0037
	1 SILLA GENOVA ACOJINADA COLOR NEGRO
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	$500.00

	SMDIFHUEHUE-0038
	1 SILLA GENOVA ACOJINADA COLOR NEGRO
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	$500.00

	SMDIFHUEHUE-0039
	1 SILLA GENOVA ACOJINADA COLOR NEGRO
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	$500.00

	SMDIFHUEHUE-0040
	1 SILLA GENOVA ACOJINADA COLOR NEGRO
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	$500.00

	SMDIFHUEHUE-0041
	ACONDICIONADOR DE AIRE YORK
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	$13,000.00

	SMDIFHUEHUE-0042
	1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL MARCA SAMSUNG MODELO XPRES 2885
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	$3,447.41

	SMDIFHUEHUE-0043
	COMPUTADORA PORTATIL HYUNDI
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	$6,999.00

	SMDIFHUEHUE-0044-0050
	7 BITROLEROS
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUEHUE-0051
	180 PLATOS
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUEHUE-0052
	110 VASOS DE PLASTICO
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUEHUE-0053-0059
	7 CUCHARONES
	SMDIF HUEHUETLAN
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUEHUE-0060
	TINACO 1100 LTS
	SMDIF HUEHUETLAN (CAMPO DEPORTIVO)
	BUENAS CONDICIONES (ADQUIRIDO CON FECHA 05/11/2021)
	$3,000.00

	SMDIFHUI-0061
	1 ESCRITORIO METALICO CON 2 GAVETAS
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0062
	1 ESTANTE DE MADERA CON 7 APARTADOS
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0063-0064
	2 SILLAS DE PLASTICOS COLOR VERDE
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0065
	1 LONAS. 4X4 (SANO VARIADO Y SUFICIENTE)
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0066
	1 PIZARRON
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0067
	1 ESCRITORIO METALICA CON UNA GAVETA
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0068
	1 SILLA DE PLASTICO COLOR BLANCA
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0069
	1 MANUAL DE PARTICIPACION INFANTIL PARA LA DIFUNCIÓN DE LOS DERECHOS DE LOS NIÑOS, NIÑAS Y ADOLECENTES.
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN BIENESTRAR SOCIAL.
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0070
	1 MANUAL DEL BUEN TRATO EN LA FAMILIA
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN BIENESTRAR SOCIAL.
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0071
	1 MANUAL DE HABLEMOS SOBRE EL ALCOHOL, TABACO Y OTRAS DROGAS
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN BIENESTRAR SOCIAL.
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0072
	1 MANUAL DE YO ELIJO MI VIDA SIN DROGAS
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN BIENESTRAR SOCIAL.
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0073
	1 MANUAL DEL ADULTO MAYOR 2013
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN BIENESTRAR SOCIAL.
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0074
	1 MANUAL DE TALLER DE HABILIDADES PARA LA VIDA
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN BIENESTRAR SOCIAL.
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0075-0077
	3 MANUALES DE SALUD MENTAL
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN BIENESTRAR SOCIAL.
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0078
	1 MANUAL DE CONTENIDO DE CLUB DE SALUD DEL NIÑO
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN BIENESTRAR SOCIAL.
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0079-0080
	2 MANUALES DE CONTENIDO DE CHIMALI DIF
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN BIENESTRAR SOCIAL.
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0081
	1 MANUAL DE CONTENIDO DE CLUB DE SALUD DEL NIÑO
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN BIENESTRAR SOCIAL.
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0082-0087
	6 MANUALES DE LAS MIL CARAS DE LA TRATA DE PERSONAS
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN BIENESTRAR SOCIAL.
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0088
	1 MANUAL DE TALLER DE SEXUALIDAD RESPONSABLE
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN BIENESTRAR SOCIAL.
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0089
	1 MANUAL DE ACTIVACION FISICA
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN BIENESTRAR SOCIAL.
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0090
	1 MANUAL DE ALCALDES DEFENSORES DE LOS NIÑOS
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN BIENESTRAR SOCIAL.
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0091-0092
	2 MANUALES DE ATENCION A HOMBRES QUE EJERCEN LA VIOLENCIA
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN BIENESTRAR SOCIAL.
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0093
	1 LIBRO COMPARTE TU ENERGIA 210
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN BIENESTRAR SOCIAL.
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0094
	1 MANUAL DE ACTIVIDADES INFANTIL
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN BIENESTRAR SOCIAL.
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0095
	1 GUIA PREVENTIVA PARA ADOLECENTES
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN BIENESTRAR SOCIAL.
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0096
	1 GUIA PREVENTIVA PARA NIÑOS Y NIÑAS DE 6 A 9 AÑOS
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN BIENESTRAR SOCIAL.
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0097
	1 CUADERNILLO DE 10 RECOMENDACIONES PARA PREVENIR QUE TUS HIJAS E HIJOS UTILIZEN DROGAS.
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN BIENESTRAR SOCIAL.
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0098-0107
	10 LIBROS DE SALUD MENTAL PROGRAMA ATENCION, SALUD DE NIÑO.
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN BIENESTRAR SOCIAL.
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0108-0110
	3 DISPLAY (DIF)
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0111-0113
	3 LONAS CAMPAÑA "NO ES UN CUENTO"
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	SMDIFHUI-0114
	1 SILLA PIEL NY (IMITACIÓN)
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN
	BUENAS CONDICIONES
	$1,099.00

	SMDIFHUI-0115
	1 ESCRITORIO CHERRY LIGHT
	SMDIF DELEGACION DE HUICHIHUAYAN
	BUENAS CONDICIONES
	$3,399.00

	ARCH-0001-0004
	4 ANAQUELES METALICOS DE COLOR BLANCO
	ARCHIVO MUNICIPAL
	BUENAS CONDICIONES
	$2,400.00

	ARCH-0005
	ANAQUEL METALICO COLOR AZUL
	ARCHIVO MUNICIPAL
	BUENAS CONDICIONES
	$600.00

	ARCH-0006
	ANAQUEL DE MADERA
	ARCHIVO MUNICIPAL
	BUENAS CONDICIONES
	$600.00

	ARCH-0007-0009
	3 SILLAS DE PLASTICO
	ARCHIVO MUNICIPAL
	BUENAS CONDICIONES
	$530.00

	REGIHUE-001
	1 DESKTOP HP PROCESADOR AMD A8-760 3.10 GHZ MEMORIA RAM 8 GB, DISCO DURO 1 TB, PANTALLA 23 PULGADAS LED FHD, TOUCHE, PUERTOS 2 USB 3.0 (4), USB 2.0, GRAVADOR DVD, SUPER MULT. TV GRAFICOS WINDOWS 8.1 WIFI/WEB CAM 720.  TECLADO LOGITECH MOD. K220 Y MOUSSE LOGTECH M150.
	REGISTRO CIVIL 01
	BUENAS CONDICIONES
	$17,717.10

	REGIHUE-002
	1 ESCRITORIO CON PORTATECLADO DE VIDRIO, BASE DE ACERO, CON PATAS EN Z, CON VIDRIO TEMPLADO DERECHO O IZQUIERDO, ALTO 75 CM. ANCHO 170 CM PAD ABCDE
	REGISTRO CIVIL 01
	BUENAS CONDICIONES
	$ 5,495.10

	REGIHUE-003
	1 IMPRESORA MARCA HP LASERJET P1606DN, COLOR NEGRO.
	REGISTRO CIVIL 01
	BUENAS CONDICIONES
	$ 4,230.00

	REGIHUE-004
	1 SILLA EJECUTIVA NEGRA, MAYA TAPISADA CON TELA RETARDANTE AL FUEGO, BRAZOS FIJOS ERGONOMICOS, RESPALDO TAPIZADO EN MAYA CON SOPORTE LUMBAR, AJUSTE DE ALTURA Y TENSION Y RECLINABLE BASE ESTRELLA
	REGISTRO CIVIL 01
	BUENAS CONDICIONES
	$ 1,046.00

	REGIHUE-005
	1 ARCHIVERO DE MADERA C/2 PUERTAS C/LLAVES Y 2 CORREDIZAS
	REGISTRO CIVIL 01
	REGULAR
	$ 2,000.00

	REGIHUE-006
	1 ESCRITORIO DE MADERA C/2 CAJONES S/CHAPA
	REGISTRO CIVIL 01
	BUENAS CONDICIONES
	$ 1,683.00

	REGIHUE-007
	1 MAQUINA  DE ESCRIBIR MARCA OLIVETTI SERIE 4325918
	REGISTRO CIVIL 01
	BUENAS CONDICIONES
	$ 1,046.00

	REGIHUE-008
	1 SILLA DE MADERA
	REGISTRO CIVIL 01
	BUENAS CONDICIONES
	$ 622.00

	REGIHUE-009-011
	3 SILLAS DE PLASTICO BLANCAS
	REGISTRO CIVIL 01
	BUENAS CONDICIONES
	$565.20

	REGIHUE-012-014
	3 SILLAS DESPLEGABLES NEGRAS
	REGISTRO CIVIL 01
	BUENAS CONDICIONES
	$1,268.40

	REGIHUE-015-018
	4 LONAS DE "PROGRAMA DE REGISTRO EXTEMPORANEO GRATUTITO PARA NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES"
	REGISTRO CIVIL 01
	COMODATO
	$0.00

	REGIHUE-019
	1 MONITOR COMPAQ MOD. 3610KL04W-B50
	REGISTRO CIVIL 01
	COMODATO
	$0.00

	REGIHUE-020
	1 MONITOR MARCA HP MOD. HSTND-3311A
	REGISTRO CIVIL 01
	COMODATO
	$0.00

	REGIHUE-021
	1 MONITOR MARCA HP MOD. HSTND-3311A
	REGISTRO CIVIL 01
	COMODATO
	$0.00

	REGIHUE-022
	1 MONITOR MARCA HP MOD. V194
	REGISTRO CIVIL 01
	COMODATO
	$0.00

	REGIHUE-023
	1 CPU MARCA COMPAQ MOD. 3610KL04W-B50
	REGISTRO CIVIL 01
	COMODATO
	$0.00

	REGIHUE-024
	1 CPU MARCA HP MOD. 6005
	REGISTRO CIVIL 01
	COMODATO
	$0.00

	REGIHUE-025
	1 CPU MARCA HP MOD. 6005
	REGISTRO CIVIL 01
	COMODATO
	$0.00

	REGIHUE-026
	1 TECLADO MARCA COMPAQ MOD. SK-2860
	REGISTRO CIVIL 01
	COMODATO
	$0.00

	REGIHUE-027
	1 TECLADO MARCA HP MOD. KB-0316
	REGISTRO CIVIL 01
	COMODATO
	$0.00

	REGIHUE-028
	1 TECLADO MARCA HP MOD. KB-0316
	REGISTRO CIVIL 01
	COMODATO
	$0.00

	REGIHUE-029
	1 IMPRESORA MARCA HP LASERJET PRO M203DW, COLOR BLANCO
	REGISTRO CIVIL 01
	COMODATO
	$0.00

	REGIHUE-030
	1 MOUSSE MARCA HP
	REGISTRO CIVIL 01
	COMODATO
	$0.00

	REGIHUE-031
	1 MOUSSE MARCA HP
	REGISTRO CIVIL 01
	COMODATO
	$0.00

	REGIHUE-032-033
	2 REGULADORES MARCA ISB MOD. 1300PLUS
	REGISTRO CIVIL 01
	COMODATO
	$0.00

	REGIHUE-034
	1 CONMUTADOR P/RED C/ ACCESORIOS MARCA 3COM MOD. JD8867A
	REGISTRO CIVIL 01
	COMODATO
	$0.00

	REGIHUE-035-038
	4 CABLES MARCA PANDUIT MOD. NK6PC10Y
	REGISTRO CIVIL 01
	COMODATO
	$0.00

	REGIHUE-039
	1 DISTRIBUIDOR DE CABLE MARCA PANDUIT MOD. WMPFSE
	REGISTRO CIVIL 01
	COMODATO
	$0.00

	
	1 ARCHIVERO DE MADERA C/3 CAJONES
	REGISTRO CIVIL 01
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2022
	

	
	1 VENTILADOR DE PEDESTAL NEGRO
	REGISTRO CIVIL 01
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2022
	

	
	1 SILLA DE MADERA
	REGISTRO CIVIL 01
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2022
	

	
	1 PORTAPAPELERA DE METAL
	REGISTRO CIVIL 01
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2022
	

	
	3 SILLAS DESPLEGABLES NEGRAS
	REGISTRO CIVIL 01
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2022
	

	REGIHUI-0001
	IMPRESORA MARCA HP DESKJET INKA ADVANTANGE MOD. 2515
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	REGULARES CONDICIONES
	$2,000.00

	REGIHUI-0002
	1 ESCRITORIO METALICO CON DOS GAVETAS
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	REGULARES CONDICIONES
	$644.40

	REGIHUI-0003
	1 SILLA DE PLASTICO
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	REGULARES CONDICIONES
	$157.00

	REGIHUI-0004
	1 SILLA DE PLASTICO
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	REGULARES CONDICIONES
	$157.00

	REGIHUI-0006
	1 ARCHIVERO METALICO TRES GAVETAS
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	REGULARES CONDICIONES
	$1,574.00

	REGIHUI-0007
	1 ARCHIVERO DE MADERA DOS PUERTAS, DE CRISTAL
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	REGULARES CONDICIONES
	$2,400.00

	REGIHUI-0008
	1 MONITOR MARCA HP MOD. 6005
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	NO SE UTLIZA
	$0.00

	REGIHUI-0009
	1 MONITOR MARCA HP MOD. 6006
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	REGULARES CONDICIONES
	$0.00

	REGIHUI-0010
	1 CPU MARCA HP MOD. 6005
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	REGULARES CONDICIONES
	$0.00

	REGIHUI-0011
	1 CPU MARCA HP MOD. 6006
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	NO SE UTLIZA
	$0.00

	REGIHUI-0012
	1 TECLADO MARCA HP
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	ESTADO REGULAR
	$0.00

	REGIHUI-0013
	1 TECLADO MARCA HP
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	REGULARES CONDICIONES
	$0.00

	REGIHUI-0014
	1 IMPRESORA MARCA HP MOD.  P1060DN SERIE VNB3G62783
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	REGULARES CONDICIONES
	$0.00

	REGIHUI-0015
	1 RACK  DE MONTAJE
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	ESTADO REGULAR
	$0.00

	REGIHUI-0016
	1 SWITH 3COM MOD. 8P40/100 SERIE CN17CYN83J
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	NO SE UTLIZA
	$0.00

	REGIHUI-0017
	1 REGULADOR DE VOLTAJE 1300VA MARCA SOLA BASIC
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	REGULARES CONDICIONES
	$0.00

	REGIHUI-0018
	1 REGULADOR DE VOLTAJE 1300VA MARCA SOLA BASIC
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	MALAS CONDICIONES
	$0.00

	REGIHUI-0019
	1 IMPRESORA MULTIFUN HP LASER 137 FNW BLANCO
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	BUENAS CONDICIONES (FECHA ADQUIRIDA: 09/03/2022)
	$4,599.00

	REGIHUI-0020
	1 IMPRESORA SAMSUNG XPRESS M2020W
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	BUENAS CONDICIONES
	$775.00

	
	1 BANCA MADERA
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2022
	

	
	1 MAQUINA DE ESCRIBIR MARCA OLIMPYA
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2022
	

	
	1 MOUSE MARCA HP
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2022
	

	
	1 MOUSE MARCA ACTECK
	REGISTRO CIVIL 02 DELEGACION HUICHIHUAYAN
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2022
	

	ALHUE-01-02
	2 PINZAS PARA ELECTRICISTA NO.8
	ALUMBRADO PUBLICO
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	ALHUE-03-06
	4 DESARMADORES( DOS DE PALETA Y DOS DE CRUZ)
	ALUMBRADO PUBLICO
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	ALHUE-07-09
	3 CASCOS DE PROTECCION COLOR AZUL
	ALUMBRADO PUBLICO
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	ALHUE-10
	1 CORTAPERNO DE 18 PULGADAS
	ALUMBRADO PUBLICO
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	ALHUE-11
	1 CINCEL DE 3/4
	ALUMBRADO PUBLICO
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	ALHUE-12
	1 PROBADOR DE CORRIENTE
	ALUMBRADO PUBLICO
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	ALHUE-13
	1 MARTILLO DE UÑA RECTA
	ALUMBRADO PUBLICO
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	ALHUE-14
	1 JUEGO DE LLAVES ALL (10 PIEZAS)
	ALUMBRADO PUBLICO
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	ALHUE-15
	1 JUEGO DE LLAVES ALL MILIMETRICA (10 PIEZAS)
	ALUMBRADO PUBLICO
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	INAPAM-0001
	1 ESCRITORIO METALICO 2 GAVETAS
	INAPAM
	MALAS CONDICIONES
	$0.00

	INAPAM-0002
	1 MAQUINA DE ESCRIBIR MARCA OLYMPIA
	INAPAM
	REGULAR
	$0.00

	INAPAM-0003
	1 ARCHIVERO DE MADERA DE 3 GAVETAS
	INAPAM
	REGULAR
	$0.00

	INAPAM-0004
	1 ESCRITORIO METALICO 4 GAVETAS
	INAPAM
	REGULAR
	$0.00

	INAPAM-0005
	1 SILLA ACOJINADA CON RESPALDO COLOR NEGRO
	INAPAM
	REGULAR
	$0.00

	INAPAM-0006-0007
	2 SILLAS DE PLASTICO COLOR BLANCO
	INAPAM
	REGULAR
	$310.00

	INAPAM-0008
	ARCHIVERO METALICO DE 3 GAVETAS
	INAPAM
	REGULAR
	$0.00

	INAPAM-0009-0010
	2 ESCRITORIO FIBRACEL COLOR BLANCO
	INAPAM HUICHIHUAYAN
	REGULAR
	$0.00

	INAPAM-0011
	1 CORTINERO
	INAPAM HUICHIHUAYAN
	REGULAR
	$0.00

	SPYTM-0001
	UN ESCRITORIO CON PORTA TECLADO DE VIDRIO CON BASE DE ALUMINIO Y VIDRIO TEMPLADO
	SEGURIDAD PUBLICA Y TRANSITO MUNICIPAL
	REGULAR
	$0.00

	SPYTM-0002
	UNA PISTOLA CALIBRE 38, MARCA SMITH-WESSON, CON NUMERO DE SERIE CDW9752, CALIBRE 38 ESPECIAL CON 6 CARTUCHOS UTILES
	SEGURIDAD PUBLICA Y TRANSITO MUNICIPAL
	REGULAR
	$0.00

	SPYTM-0003
	UNA ESCOPETA CALIBRE 12 MARCA MOSSBERG, MATRICULA P866781 EN MAL ESTADO CON 15 CARTUCHOS EN REGULAR ESTADO
	SEGURIDAD PUBLICA Y TRANSITO MUNICIPAL
	REGULAR
	$0.00

	SPYTM-0004-0005
	02 BANCOS DE ARMAS
	SEGURIDAD PUBLICA Y TRANSITO MUNICIPAL
	REGULAR
	$0.00

	SPYTM-0006-0010
	05 PARES DE ESPOSAS EN BUEN ESTADO
	SEGURIDAD PUBLICA Y TRANSITO MUNICIPAL
	REGULAR
	$0.00

	SPYTM-0011-0024
	14 TOLETES DE DEFENSA PERSONAL
	SEGURIDAD PUBLICA Y TRANSITO MUNICIPAL
	REGULAR
	$0.00

	SPYTM-0025-0026
	02 LLAVES DE LAS CELDAS PREVENTIVAS
	SEGURIDAD PUBLICA Y TRANSITO MUNICIPAL
	REGULAR
	$0.00

	SPYTM-0027-0028
	02 CANDADOS DE LAS CELDAS PREVENTIVAS
	SEGURIDAD PUBLICA Y TRANSITO MUNICIPAL
	REGULAR
	$0.00

	ASIND-001
	1 ESCRITORIO DE MADERA 6 CAJONES
	ASUNTOS INDIGENAS
	EN BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	IMMH001
	ARCHIVERO
	OFICINA DE IMM HUICHIHUAYAN
	BUEN ESTADO
	$2,090.00

	IMMH002
	PANTALLA PARA PROYECTOR
	OFICINA DE IMM HUICHIHUAYAN
	BUEN ESTADO
	$1,500.00

	IMMH003
	EQUIPO DE COMPUTO
	OFICINA DE IMM HUICHIHUAYAN
	ESTADO REGULAR
	$2,500.00

	IMMH004
	SILLA PARA VISITA
	OFICINA DE IMM HUICHIHUAYAN
	ESTADO REGULAR
	$198.00

	IMMH005
	LONA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA
	OFICINA DE IMM HUICHIHUAYAN
	BUEN ESTADO
	$400.00

	ECO-001
	1 SILLON EJECUTIVO COLOR NEGRO
	ECOLOGIA
	REGULAR
	$0.00

	ECO-002
	1 SILLA  NEGRA DE FIERRO
	ECOLOGIA
	EN BUENAS CONDICIONES
	$543.00

	ECO-003
	1 MESA DE ESCRITORIO FIBRACEL
	ECOLOGIA
	EN BUENAS CONDICIONES
	$1,347.00

	ECO-004
	1 IMPRESORA SAMSUNG XPRESSM2020
	ECOLOGIA
	EN BUENAS CONDICIONES
	$775.00

	ECO-005-007
	3 MACHETES DE CINTA ENTERA
	ECOLOGIA
	EN BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	ECO-008
	1 LONA DE VINIL 3X3
	ECOLOGIA
	EN BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	ECO-009
	1 VENTILADOR DE PEDESTAL VENCOOL
	ECOLOGIA
	EN BUENAS CONDICIONES
	$1,336.21

	ECO-010
	LAPTOP LENOVO PORTATIL
	ECOLOGIA
	EN BUENAS CONDICIONES
	$11,504.31

	FOMAG-0001
	1 COMPUTADORA MARCA HP CON MOUSE Y TECLADO
	FOMENTO AGROPECUARIO
	BUENAS CONDICIONES
	$17, 767.11

	FOMAG-0002
	1 ESCRITORIO DE MADERA DE 4 CAJONES
	FOMENTO AGROPECUARIO
	REGULAR ESTADO
	$0.00

	FOMAG-0003
	1 ARCHIVERO METALICO
	FOMENTO AGROPECUARIO
	REGULAR ESTADO
	$0.00

	FOMAG-0004
	1 PINTARRON
	FOMENTO AGROPECUARIO
	REGULAR ESTADO
	$0.00

	FOMAG-0005
	1 IMPRESORA SAMSUNG XPRESS M2070
	FOMENTO AGROPECUARIO
	BUENAS CONDICIONES
	$1, 550.87

	FOMAG-0006
	1 IMPRESORA SAMSUNG XPRESS M2020W
	FOMENTO AGROPECUARIO
	BUENAS CONDICIONES
	$775.00

	
	1 VENTILADOR
	FOMENTO AGROPECUARIO
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2022
	

	DELEHUI01
	UN ESCRITORIO CON PORTA TECLADO, BASE DE ALUMINIO CON PATAS EN ZETA, CON VIDRIO TEMPLADO DERECHO E IZQUIERDO
	DELEGACION
	ESTADO REGULAR
	$5,495,00

	DELEHUI02
	1 COMPUTADORA HP
	DELEGACION
	ESTADO REGULAR
	$17,767,10

	DELEHUI03
	1 NICHO PARA MADERA
	DELEGACION
	ESTADO REGULAR
	$0.00

	DELEHUI04
	1 PORTA BANDERA
	DELEGACION
	ESTADO REGULAR
	$246.00

	DELEHUI05
	1 LIBRERO
	DELEGACION
	ESTADO REGULAR
	$1,588,00

	DELEHUI06
	1 ESCALERA DE EXTENSION 8 MTS
	DELEGACION
	ESTADO REGULAR
	$5,500,00

	DELEHUI07
	1 VENTILADOR DE TECHO
	DELEGACION
	ESTADO REGULAR
	$484.00

	DELEHUI08
	1 PERTIGA
	DELEGACION
	ESTADO REGULAR
	$2,000,00

	DELEHUI009 -019
	11 SILLAS  DE PLASTICO COLOR  BLANCAS
	DELEGACION
	ESTADO REGULAR
	$1,958,00

	DELEHUI020-022
	3 CORTINEROS DE MADERA
	DELEGACION
	ESTADO REGULAR
	$350.00

	DELEHUI023
	1 ESCRITORIO METALICO CON BASE DE MADERA COLOR CAOBA
	DELEGACION
	ESTADO REGULAR
	$2,290,00

	DELEHUI024
	1 CARRETILLA COLOR AZUL, MARCA TRUPER
	DELEGACION
	BUENAS CONDICIONES
	$1,135,00

	DELEHUI025
	1 CARRETILLA COLOR AZUL, MARCA TRUPER
	DELEGACION
	BUENAS CONDICIONES
	$1,135,00

	DELEHUI026
	1 PALA CUADRADA MARCA TRUPER
	DELEGACION
	BUENAS CONDICIONES
	$160.00

	DELEHUI027
	1 PALA DE PUNTA MARCA TRUPER
	DELEGACION
	BUENAS CONDICIONES
	$160.00

	DELEHUI028
	1 TALACHE MARCA TRUPER
	DELEGACION
	BUENAS CONDICIONES
	$195.00

	DELEHUI029-0030
	2 ARAÑAS COLOR NARANJA, MARCA TRUPER
	DELEGACION
	BUENAS CONDICIONES
	$190.00 C/U

	DELEHUI031
	1 BOMBA ASPERSORA DE 16 LITROS, COLOR BLANCA, MARCA TRUPER
	DELEGACION
	BUENAS CONDICIONES
	$700.00

	DELEHUI032
	1 BARRA PARA EXCAVACION
	DELEGACION
	BUENAS CONDICIONES
	$260.00

	DELEHUI033
	1 ESCALERA DE TIJERA 9 PELDAÑOS
	DELEGACION
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	DELEHUI034
	1 NIVEL COLOR GRIS
	DELEGACION
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	DELEHUI035
	1 MARTILLO
	DELEGACION
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	DELEHUI036
	1 CERRUCHO
	DELEGACION
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	DELEHUI037
	1 GAFA
	DELEGACION
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	DELEHUI038-039
	2 ARAÑAS DE METAL
	DELEGACION
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	DELEHUI040-043
	4 JALADOR DE AGUA
	DELEGACION
	BUENAS CONDICIONES
	$0.00

	
	1 TECLADO INALAMBRICO COLOR NEGRO MARCA WIRELESS
	DELEGACION
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2022
	

	
	1 IMPRESORA MARCA RICOH , SERIE SP310SFNW
	DELEGACION
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2023
	

	
	4 ARAÑAS COLOR NARANJA, MARCA TRUPER
	DELEGACION
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2024
	

	PC-001
	1 AZADON MARCA TRUPER
	PROTECCION CIVIL
	BUENAS CONDICIONES
	$90.00

	PC-002
	1 HACHA MARCA TRUPER SIN MANGO
	PROTECCION CIVIL
	BUENAS CONDICIONES
	$120.00

	PC-003
	1 CONO PREVENTIVO TRUPER
	PROTECCION CIVIL
	BUENAS CONDICIONES
	$160.00

	PC-004
	1 CONO PREVENTIVO TRUPER
	PROTECCION CIVIL
	BUENAS CONDICIONES
	$160.00

	PC-005
	1 CONO PREVENTIVO TRUPER
	PROTECCION CIVIL
	BUENAS CONDICIONES
	$160.00

	PC-006
	1 CONO PREVENTIVO TRUPER
	PROTECCION CIVIL
	BUENAS CONDICIONES
	$160.00

	PC-007
	1 BOMBA TRUPER
	PROTECCION CIVIL
	BUENAS CONDICIONES
	$3,500.00

	PC-008
	1 MOTOSIERRA STHIL
	PROTECCION CIVIL
	BUENAS CONDICIONES
	$3,500.00

	PC-009
	BOTAS PLASTICO TRUPER
	PROTECCION CIVIL
	BUENAS CONDICIONES
	$100.00

	PC-010
	1 BANDEROLA SEGURIDAD
	PROTECCION CIVIL
	BUENAS CONDICIONES
	$100.00

	PC-011
	1 CHALECO REFLEJANTE TRUPER
	PROTECCION CIVIL
	BUENAS CONDICIONES
	$100.00

	PC-012
	1 EXTINTOR EXITFLAM
	PROTECCION CIVIL
	BUENAS CONDICIONES
	$1,200.00

	PC-013
	1 EXTINTOR EXITFLAM
	PROTECCION CIVIL
	BUENAS CONDICIONES
	$1,200.00

	PC-014
	1 VELO DE EMJAMBRE SEGUR
	PROTECCION CIVIL
	BUENAS CONDICIONES
	$900.00

	PC-015
	1 BOMBA ESPARSORA SEGUR
	PROTECCION CIVIL
	BUENAS CONDICIONES
	$1,200.00

	UBR-0001
	1 ARCHIVERO  DE 4 GAVETAS
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0002
	1 TIMON PARA EJERCICIOS
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0003
	1 POLEA
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0004
	1 ESCALERA DIGITAL
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0005
	BARRAS PARALELAS
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0006
	1 ESPEJO CON MARCO DE ALUMINIO GRANDE
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0007
	1 ESPEJO DE POSTURAS
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0008
	1 BASE PARA COLCHON PARA TERAPIA
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0009
	1 ROLLO GRANDE
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0010-0011
	2 ROLLOS MEDIANOS
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0012
	1 ROLLO CHICO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0013-0019
	7 SILLAS INFANTILES
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0020-0021
	2 MESAS INFANTILES
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0022
	1 MESA TIPO PASTEUR EN MADERA DE PINO CON RUEDAS
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0023-0024
	2 MESAS DE TRATAMIENTO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0025
	1 PARAFINERO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0026
	1 TENS
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0027
	1 COMPRESERO PARA 4 COMPRESAS
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0028
	1 COMPRESERO PARA 12 COMPRESAS
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0029
	1 COMBO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0030
	1 ESPALDERA
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0031
	1 MESA PARA EQUIPO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0032
	1 CUÑA CHICA
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0033
	1 CUÑA MEDIANA
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0034
	1 CUÑA GRANDE
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0035-0036
	2 COLCHON PARA TERAPIA 2X2X10
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0037-0038
	2 COLCHON PARA MESA DE TRATAMIENTO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0039-0040
	2 ESCRITORIOS GRANDES
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0041
	1 SILLA APILABLE
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0042
	1 BANCA DE 5 PLAZAS
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0043
	1 BAUMANOMETRO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0044
	1 ESTETOSCOPIO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0045
	1 NEGATOSCOPIO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0046-0047
	2 BANCOS DE DOS PELDAÑOS
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0048
	1 BICICLETA FIJA PARA EJERCICIO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0049
	1 PINSA DE ANILLO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0050
	1 ANAQUEL DE 30X35 POSTES Y ENTREPAÑOS
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0051
	1 ANDADERA PLEGADIZA
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0052
	1 BASTON DE UN PUNTO INFANTIL
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0053
	1 BASTON DE UN PUNTO ADULTO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0054
	1 SILLA DE RUEDAS CONVENCIONAL ADULTO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0055
	1 SILLA DE RUEDAS CONVENCIONAL INFANTIL
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0056
	1 LABERINTO DE BALANCEO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0057-0058
	2 LIBROS DE MATEMATICAS(BRAILLE),  1ER. GRADO.
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0059-0060
	2 LIBROS DE MATEMATICAS(BRAILLE), 2DO. GRADO.
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0061
	1 LIBRO DE MATEMATICAS (BRAILLE), 3ER. GRADO.
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0062
	1 LIBRO DE BIOLOGIA (BRAILLE), 1ER. GRADO.
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0063-0065
	3 LIBROS DE FISICA (BRAILLE), 2DO. GRADO.
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0066-0068
	3 LIBROS DE QUIMICA (BRAILLE), 3ER. GRADO.
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0069
	1 LIBRO DE FORMACIÓN CIVICA Y ETICA (BRAILLE), 2DO. GRADO.
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0070
	1 GUIA TURISTICA (BRAILLE)
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0071
	1 LIBRO DE ESPAÑOL(IMPRESO), 3ER GRADO.
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0072
	1 LIBRO DE MATEMATICAS(IMPRESO),  1ER. GRADO.
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0073
	1 LIBRO DE MATEMATICAS(IMPRESO), 2DO. GRADO.
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0074
	1 LIBRO DE MATEMATICAS (IMPRESO), 3ER. GRADO.
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0075
	1 LIBRO DE BIOLOGIA (IMPRESO), 1ER. GRADO.
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0076
	1 LIBRO DE FISICA (IMPRESO), 2DO. GRADO.
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0077
	1 LIBRO DE QUIMICA (BRAILLE), 3ER. GRADO.
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0078-0079
	2 LIBROS DE ESPAÑOL(BRAILLE), 3ER GRADO.
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0080
	1 LIBRO DE FORMACIÓN CIVICA Y ETICA (IMPRESO), 2DO. GRADO.
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0081-0089
	9 MANUALES DE MEDIDAS ESPECIALES DE PROTECCION (BRAILLE)
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0090-0109
	20 MANUALES DE LOS DERECHOS SON PARA TODOS  LOS NIÑOS Y NIÑAS (BRAILLE)
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0110
	1 BARRA MULTICONTACTO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	ESTADO REGULAR
	$0.00

	UBR-0111-0113
	3 SILLAS DE PLASTICO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	ESTADO REGULAR
	$0.00

	UBR-0114
	1 CAJA DE MATERIAL DE ENTRETENIMIENTO (20 PIEZAS)
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	ESTADO REGULAR
	$0.00

	UBR-0115-0126
	12 CONOS DE ENSAMBLE
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	ESTADO REGULAR
	$0.00

	UBR-0127
	1 JUEGO DE  ENSAMBLE
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	ESTADO REGULAR
	$0.00

	UBR-0128
	1 PAQUETE  DE ROMPECABEZAS DE FOAMY (8 PIEZAS)
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	ESTADO REGULAR
	$0.00

	UBR-0129
	1 JUEGO DE ANILLOS ARCOIRIS
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	ESTADO REGULAR
	$0.00

	UBR-0130-0131
	2 BLOCS ENSAMBLE
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	ESTADO REGULAR
	$0.00

	UBR-0132
	1 BICICLETA INFANTIL
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	ESTADO REGULAR
	$0.00

	UBR-0133
	1 IMPRESORA SAMSUNG
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	ESTADO REGULAR
	$0.00

	UBR-0134
	1 ANAQUEL CHICO DE 3 PELDAÑOS
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	ESTADO REGULAR
	$0.00

	UBR-0135
	1 JUGUETERO TUBULAR
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	ESTADO REGULAR
	$0.00

	UBR-0136
	1 PINTARRON CHICO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	ESTADO REGULAR
	$0.00

	UBR-0137
	1 ESCRITORIO CHICO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	ESTADO REGULAR
	$0.00

	UBR-0138
	1 BICICLETA ESTACIONARIA BH
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0139
	1 COLCHON DE TRATAMIENTO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0140
	1 MESA DE TRATAMIENTO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	COMODATO
	$0.00

	UBR-0141
	1 COMPUTADORA PORTATIL LENOVO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$5,999.00

	UBR-0142
	1 ULTRASONIDO PRO 2000 PORTATIL
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$2,991.43

	UBR-0143
	1 CARETEC IV
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$2,880.19

	UBR-0144
	1 BAUMANOMETRO NEUTEK (DIGITAL)
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$488.50

	UBR-0145
	1 TERMOMETRO NEUTEK (DIGITAL)
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$695.53

	UBR-0146
	1 TENS ANALOGO 3000
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$1,033.82

	UBR-0147
	1 PROYECTOR STEREN
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$1,990.00

	UBR-0148
	1 DISPENSADOR ASPIX
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$1,300.00

	UBR-0149
	1 MINISPLIT FREYVEN
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$16,460.00

	UBR-0150
	1 FARM HANDS ANIMAL (TITERES)
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$382.00

	UBR-0151
	1 TITERE BIYU MAMA
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$119.00

	UBR-0152
	1 TITERE BIYU PAPA
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$119.00

	UBR-0153
	1 TITERE BIYU CAPERUCITA
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$119.00

	UBR-0154
	1 TITERE BIYU NIÑO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$119.00

	UBR-0155
	1 TITERE BIYU ABUELA
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$119.00

	UBR-0156
	ABC MAGNETICO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$239.00

	UBR-0157
	WONDER PEG PUZZLE CABALLITO Y DIVERSOS ANIMALES
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$131.00

	UBR-0158
	LOTERIA PLATO DEL BUEN COMER
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$198.00

	UBR-0159
	TRIMEMOPARES ABECEDARIO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$358.00

	UBR-0160
	MI PRIMER ROMPECABEZAS MY FIRST PUZZLE (PERRO)
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$182.00

	UBR-0161
	LOTERIA SONIDOS
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$168.00

	UBR-0162
	JUEGO MEMORIA LOTERIA ABECEDEDARIO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$173.00

	UBR-0163
	MI PRIMER ROMPECABEZAS MY FIRST PUZZLE (CONEJO)
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$170.00

	UBR-0164
	PALITOS CHINOS
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$64.00

	UBR-0165-0166
	2 PARES GVM MANCUERNA DE 0.5K
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$451.38

	UBR-0167-0168
	2 PARES GVM MANCUERNA DE 1K
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$943.80

	UBR-0169
	MSD LIGA DE 1.5
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$67.19

	UBR-0170
	MSD LIGA DE 1.5
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$53.00

	UBR-0171
	MSD LIGA DE 1.5
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$60.75

	UBR-0172
	MSD LIGA DE 1.5
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$75.94

	UBR-0173
	MSD LIGA DE 1.5
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$67.50

	UBR-0174
	MSD LIGA DE 1.5
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$46.80

	UBR-0175
	MSD LIGA DE 1.5
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$57.38

	UBR-0176
	MSD HANDMASTER PLUS (AZUL/VERDE)
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$405.00

	UBR-0177
	MSD HANDMASTER PLUS (ROJO/NEGRO)
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$405.00

	UBR-0178
	MSD HANDMASTER PLUS (NARANJA/GRIS)
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$405.00

	UBR-0179
	MSD DIGITAL FLEX-ION 4.1 KG NEGRO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$354.50

	UBR-0180
	MSD DIGITAL FLEX-ION 3.2 KG AZUL
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$354.50

	UBR-0181
	MSD DIGITAL FLEX-ION 2.3 KG VERDE
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$354.50

	UBR-0182
	MSD DIGITAL FLEX-ION 1.4 KG ROJO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$354.50

	UBR-0183
	MSD DIGITAL FLEX-ION .7 KG AMARILLO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$354.50

	UBR-0184
	MSD DIGITAL FLEX-ION .35 KG CREMA
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO
	$354.50

	UBR-0185
	1 ESCRITORIO CON CORCHO SCHOOL, COLOR BEIGE
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO. ADQUIRIDO CON FECHA 06/01/2022
	$3,499.00

	UBR-0186
	1 ESCRITORIO PARA COMPUTADORA, COLOR BEIGE
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO. ADQUIRIDO CON FECHA 06/01/2022
	$3,719.00

	UBR-0187
	1 ESCRITORIO DE TRABAJO, COLOR NEGRO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO. ADQUIRIDO CON FECHA 06/01/2022
	$2,699.00

	UBR-0188
	1 SILLA EJECUTIVA MARBELLA, COLOR NEGRO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO. ADQUIRIDO CON FECHA 06/01/2022
	$1,849.00

	UBR-0189-0190
	2 SILLAS ACOJINADAS, COLOR NEGRO.
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO. ADQUIRIDO CON FECHA 06/01/2022
	$ 499.00 C/U

	UBR-0191
	1 BOSSU AZUL
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO. ADQUIRIDO CON FECHA 18/02/2022
	$1,600.00

	UBR-0192
	1 KIT DE PELOTAS CON PESO: ROJA 1/2 K, NEGRA 2 K, VERDE 1 K, AZUL 1 1/2 K.
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO. ADQUIRIDO CON FECHA 18/02/2022
	$1,800.00

	UBR-0193
	1 LIGA DE PIERNA
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO. ADQUIRIDO CON FECHA 18/02/2022
	$220.00

	UBR-0194-0195
	2 LIGAS EN 8.
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO. ADQUIRIDO CON FECHA 18/02/2022
	$290.00

	UBR-0196-0197
	2 RODILLOS PARA MASAJE
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO. ADQUIRIDO CON FECHA 18/02/2022
	$230.00

	UBR-0198
	1 KIT NEGRO DE REHABILITACIÓN DE MANO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO. ADQUIRIDO CON FECHA 18/02/2022
	$400.00

	UBR-0199-0210
	12 PAQUETES DE ELECTRODOS CUADRADOS
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO. ADQUIRIDO CON FECHA 18/02/2022
	$960.00

	UBR-0211-0240
	30 PAQUETES DE ELECTRODOS CUADRADOS
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO. ADQUIRIDO CON FECHA 18/02/2022
	$2,400.00

	UBR-0241
	1 VENTILADOR MARCA TAURUS, COLOR NEGRO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BUEN ESTADO. ADQUIRIDO CON FECHA 22/04/2022
	$899.00

	
	2 SILLAS DE PLASTICO
	UNIDAD BASICA DE REHABILITACION
	BAJA CON ACTA DE CABILDO ORDINARIO NUM. 25 CON FECHA 29/06/2022
	

	BIHJMM-001-015
	15 EXIBIDORES DE METAL COLOR AMARILLO
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-016-017
	2 EXIBIDORES DE METAL COLOR AMARILLO
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-018
	1 MESA DE COLOR VERDE
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-019
	1 CARRO PORTA LIBRO
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-020
	1945 LIBROS DE COLECCIÓN GENERAL
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-021
	641 LIBROS DE COLECCIÓN INFANTIL
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-022
	242 LIBROS DE COLECCIÓN DE CONSULTA
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-023
	859 REVISTA Y PUBLCACIONES PERIODICAS
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-024-045
	22 CD DE LOS AÑOS DE LA REVOLUCION
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-046-050
	5 DVD GRANDES CIVILIZACIONES
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-051-052
	2 CD PASEO DE LA HISTORIA
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-053-055
	3 MONITOR HP COMPAQ
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-056-058
	3 CPU HP COOMPAQ
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-059-061
	3 TECLADOS HPSK 2880
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-062
	1 IMPRESORA EPSON
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-063
	1 EQUIPO ADICIONAL LABTEC
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-064
	1 REGULADOR ISB SOLA BASIC (EQUIPO ADICIONAL)
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-065
	1 MODEM (EQUIPO ADICIONAL
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-066-067
	2 ESCRITORIOS PARA COMPUTADORA COLOR CAFÉ (EQUIPO ADICIONAL)
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-068-070
	3 MOUSE (EQUIPO ADICIONAL)
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-071
	1 ESTUCHE CON BIBLIOTECA DIGITAL 2.5 PORTABLE HDD
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-072-076
	5 CD DE ABC DE LA MUJER
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-077-078
	2 CD MISELANEA HUASTECA
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-079-080
	2 CD DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-081-083
	3 VIDEO CASETES ROJO, NEGRO Y GRIS
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-084-089
	6 CD DIFERENTES TEMAS
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-090
	1  CD NOTICIAS HUASTECAS
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-091
	1  CD VISIONES E INTERPRETACIONES DE LA HUASTECA
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-092-095
	4 CD ARTES VISUALES
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-096-098
	3 CD COLECCIÓN DE CONSULTA
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$0.00

	BIHJMM-099-111
	13 SILLAS DE PLASTICO
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	COMODATO CONACULTA
	$2,300

	BIHJMM-112-113
	2 MESAS DE MADERA COLOR CAFÉ
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	ESTADO REGULAR
	$1,200.00

	BIHJMM-114
	1079 LIBROS DONADOS POR PERSONAS ALTRUISTAS
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	ESTADO REGULAR
	$0.00

	BIHJMM-115
	1 ARCHIVERO COLOR GRIS
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	ESTADO REGULAR
	$0.00

	BIHJMM-116
	1 ESCRITORIO  DE METAL COLOR CAFÉ
	BIBLIOTECA HUEHUETLAN
	ESTADO REGULAR
	$0.00

	BIHUI-0001
	1 MESA DE TRIPLAY Y BASE DE FIERRO
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	EN REGULAR CONDICIONES
	$0.00

	BIHUI-0002-009
	8 SILLAS DE PLÁSTICO COLOR BLANCO
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	MAL ESTADO
	$0.00

	BIHUI-0010-0018
	9 BANCAS INFANTILES DE MADERA BASE DE FIERRO
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	EN REGULAR CONDICIONES
	$0.00

	BIHUI-0019-0028
	10 ANAQUELES METÁLICOS COLOR AZUL
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	MAL ESTADO
	$0.00

	BIHUI-0029
	1 ANAQUEL COLOR GRIS INCOMPLETO
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	EN REGULAR CONDICIONES
	$0.00

	BIHUI-0030-0031
	2 ANAQUELES METÁLICOS COLOR BLANCO
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	EN REGULAR CONDICIONES
	$0.00

	BIHUI-0032
	1 MESA DE TRIPLAY BASE DE FIERRO
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	EN REGULAR CONDICIONES
	$0.00

	BIHUI-0033
	1 MESA DE MADERA COLOR AMARILLO
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	EN REGULAR CONDICIONES
	$0.00

	BIHUI-0034
	1 MESA PLEGABLE COLOR BLANCO
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	EN REGULAR CONDICIONES
	$0.00

	BIHUI-0035-0038
	4 JUEGOS DE CORTINEROS DE MADERA
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	EN REGULAR CONDICIONES
	$0.00

	BIHUI-0039-0042
	4 CORTINAS DE TELA COLOR BLANCO
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	EN REGULAR CONDICIONES
	$0.00

	BIHUI-0043-0046
	4 TUBOS PARA CORTINEROS
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	EN REGULAR CONDICIONES
	$0.00

	BIHUI-0047
	1 MESA CHICA DE FIERRO COLOR AMARILLO
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	EN REGULAR CONDICIONES
	$0.00

	BIHUI-0048-0071
	24 SOPORTA LIBROS DE FIERRO COLOR AMARILLO
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	EN REGULAR CONDICIONES
	$0.00

	BIHUI-0072-0080
	9 ESTANTES DE DIFERENTE COLOR
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	EN REGULAR CONDICIONES
	$0.00

	BIHUI-0081
	1 PAQUETE DE MAPAS
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	EN REGULAR CONDICIONES
	$0.00

	BIHUI-0082
	LIBROS 4665
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	EN REGULAR CONDICIONES
	$0.00

	BIHUI-0083
	REVISTAS 550
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	EN REGULAR CONDICIONES
	$0.00

	BIHUI-0084
	1 ARCHIVERO DE TARJETAS
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	EN REGULAR CONDICIONES
	$0.00

	BIHUI-0085-0087
	3 MONITORES DE PANTALLA
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	EN REGULAR CONDICIONES
	$0.00

	BIHUI-0088-0090
	3 CPU
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	EN REGULAR CONDICIONES
	$0.00

	BIHUI-0091-0093
	3 TECLADO
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	EN REGULAR CONDICIONES
	$0.00

	BIHUI-0094-0096
	3 MESAS PARA COMPUTADORAS
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	EN REGULAR CONDICIONES
	$0.00

	BIHUI-0097
	1 IMPRESORA CONACULTA
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	MAL ESTADO
	$0.00

	BIHUI-0098
	1 REGULADOR ISB BOLA BASIC MICRO SR 800 INET, SERIE E06B25775 (EQUIPO ADICIONAL)
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	ESTADO REGULAR
	$0.00

	BIHUI-0099
	1  VENTILADOR MARCA VENCOOL, COLOR NEGRO.
	BIBLIOTECA HUCHIHUAYAN
	ESTADO REGULAR (DONADO)
	$500.00

	DEP-001
	1 CARRETILLA
	DEPORTES
	BUEN ESTADO
	$0.00

	DEP-002
	1 DESBRAZADORAS
	DEPORTES
	BUEN ESTADO
	$0.00

	DEP-003
	1 MACHETE
	DEPORTES
	BUEN ESTADO
	$0.00

	DEP-004
	1 ARAÑA
	DEPORTES
	BUEN ESTADO
	$0.00

	DEP-005
	1 TIJERA DE PODAR
	DEPORTES
	BUEN ESTADO
	$0.00

	DEP-006
	1 BOMBA PARA FUMIGAR
	DEPORTES
	BUEN ESTADO
	$0.00

	DEP-007
	1 ROLLO MANGUERA
	DEPORTES
	BUEN ESTADO
	$0.00

	DEP-008
	1 PALA
	DEPORTES
	BUEN ESTADO
	$0.00

	DEP-009
	1 REHILETE PARA AGUA
	DEPORTES
	BUEN ESTADO
	$0.00

	DEP-010-019
	10 CONOS PARA ENTRENAR
	DEPORTES
	BUEN ESTADO
	$0.00

	DEP-020-029
	10 PLATOS PARA ENTRENAR
	DEPORTES
	BUEN ESTADO
	$0.00

	DEP-030-031
	2 REDES PARA PORTERIA
	DEPORTES
	BUEN ESTADO
	$0.00

	DEP-032
	1 MALLA SOMBRA 18 X 4 METROS
	DEPORTES
	BUEN ESTADO
	$0.00

	DEP-033
	1 PODADORA TRUPER MOTOR 16HP DE 4 TIEMPOS
	DEPORTES
	BUEN ESTADO
	$0.00
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H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN 
INVENTARIO DE INMUEBLES MUNICIPALES 

01 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2022

	PREDIO N.
	DESCRIPCION DEL INMUEBLE
	UBICACIÓN
	MEDIDAS Y COLINDANCIAS
	TIPO DE PREDIO
	USO DEPTO
	VALOR
	OBSERVACIONES 

	1
	PRESIDENCIA MUNICIPAL 
	BLVD. HIDALGO S/N.
ZONA CENTRO
HUEHUETLAN, S.L.P.
	NORESTE:EN 5.90 MTS., Y COLINDA CON ARROYO.
SURESTE:EN 4 LINEAS; 21.15 MTS., 1.25 MTS., 12.90 MTS., 20.00 MTS., TODAS COLINDA CON ISIDORO MEDINA
CON PLAZA PRINCIPAL
NOROESTE:EN 5 LINEAS; DE 19.30 MTS., 7.70 MTS., 1.00 MTS., 8.36 MTS., Y 28.06 MTS. TODAS COLINDAN CON JESUS 
MANUEL MORALES RUELAS.
SUROESTE:EN 26.80 MTS. CON BLVD. HIDALGO
	USO COMUN
	DOMINIO PUBLICO 
	3,230,000.00
	PREDIO URBANO CON CONSTRUCCION

	2
	GALERA MUNICIPAL
	BLVD. HIDALGO ESQ. CON BENITO JUAREZ
ZONA CENTRO
HUEHUETLAN, S.L.P.
	NORESTE:EN 3 LINEAS: 2.20 MTS, 1.90 MTS., Y 34.20 MTS., CON BOULEVARD HIDALGO.
SURESTE:EN 7 LINEAS: 24.40 MTS., 3.00 MTS., 9.00 MTS., 3.00 MTS., 1.20 MTS., 1.90 MTS., Y 2.20 TODAS COLINDAN 
CON PLAZA PRINCIPAL.
NOROESTE:EN 15.09 MTS., Y COLINDA CON PLAZA PRINCIPAL.
SUROESTE:EN 12.80 MTS. Y COLINDA CON CALLE BENITO JUAREZ.
	USO COMUN
	DOMINIO PUBLICO 
	1,432,000.00
	PREDIO URBANO CON CONSTRUCCION

	3
	CANCHA DE BASQUETBOOL
	BLVD. HIDALGO ESQ. CON CALLE INDEPENDENCIA.
ZONA CENTRO
HUEHUETLAN, S.L.P.
	NORESTE:EN 2 LINEAS: 31.00 MTS Y 14.00 MTS., CON BOULEVARD HIDALGO.
SURESTE:EN 43.39 MTS. Y COLINDA CON IGLESIA.
SUROESTE:EN 22.25 MTS. CON CALLE INDEPENDENCIA.
SURESTE: EN 18.80 MTS. CON PLAZA PRINCIPAL
	USO COMUN
	DOMINIO PUBLICO 
	2,421,000.00
	PREDIO URBANO CON CONSTRUCCION


CALLE ALDAMA Y SALUBRIDAD S/N

ZONA CENTRO


NORTE EN 5 LINEAS, 30.70 MTS. Y COLINDA CON CALLE ALDAMA, 7.00 MTS, 20.00 MTS. Y 27.30 MTS. Y COLINDA 

CON ARROYO Y 19.50 MTS. CON CLAUDIA MORALES RUELAS.

SUR:EN 4 LINEAS, EN 57.49 MTS., 12.40 MTS, 5.30 MTS, Y 26.10 MTS., CON CLAUDIA MORALES RUELAS.

ORIENTE:EN 4 LINEAS, 13.54 MTS., 40.61 MTS., 27.88 MTS., CON CALLE SALUBRIDAD Y 35.99 MTS. CON CLAUDIA 

MORALES RUELAS.

	PONIENTE:EN 2 LINEAS, UNA DE 100 MTS., Y 37.00 MTS., AMBAS COLINDAN CON ARROYO.
	USO COMUN
	DOMINIO PUBLICO 
	6,673,000.00
	PREDIO URBANO 

	5
	UNIDAD DEPORTIVA 
	CALLE MIGUEL HIDALGO ESQUINA CON FRANCISCO I MADERO
ZONA CENTRO
HUICHIHUAYAN, MPIO DE HUEHUETLAN, S.L.P.
	NORESTE:EN 2 LINEAS; EN 45.60 MTS., Y 53.00 MTS. COLINDA CON CALLE CUAUHTEMOC.
SURESTE:EN 5 LINEAS; EN 80.00 MTS. CON CALLE HIDALGO; 22.81 MTS., 46.40 MTS. Y 22.40 MTS. CON AUDITORIO Y
161.90 MTS. COLINDA CON CALLE HIDALGO.
NOROESTE:EN 8 LINEAS; 4.70 MTS. Y 77.40 MTS. CON CALLE IGNACIO ALLENDE; 29.26 MTS., 23.60 MTS., 14.87 MTS., 
55.40 MTS., 12.70 MTS. Y 87.00 MTS. CON MARCELINA MARTINEZ SANTOS.
SUROESTE:EN 98.34 MTS. CON CALLE FRANCISCO I. MADERO.
	USO COMUN
	DOMINIO PUBLICO 
	18,878,000.00
	PREDIO URBANO.

	6
	PLAZA MUNICIPAL CON KIOSCO
	CALLE FUNDADORES S/N.
ZONA CENTRO
HUICHIHUAYAN, MPIO DE HUEHUETLAN, S.L.P
	NORESTE:51.30 MTS., Y COLINDA CON CALLE SIN NOMBRE
SURESTE:EN 3 LINEAS: 11.80 MTS., 2.40 MTS. Y 19.40 MTS. CON CALLE FUNDADORES.
NOROESTE:EN 33.00 MTS., Y LINDA CON CALLE SIN NOMBRE
SUROESTE:EN 37.00 MTS. Y COLINDA CON GALERA.
	USO COMUN
	DOMINIO PUBLICO 
	3,468,000.00
	PREDIO URBANO CON CONSTRUCCION

	7
	BODEGA DEL DIF
	CALLE FRANCISCO I. MADERO S/N. ZONA CENTRO HUEHUETLAN, S.L.P.
	NOROESTE. 7.10 MTS.LINDA CON PROPIEDAD PRIVADA.
NORESTE12.40 MTS. Y LINDA CON PROPIEDAD PRIVADA.
SUROESTE:EN 2 LINEAS CONTINUAS, LA PRIMERA DE 4.40 MTS. Y LA SEGUNDA DE 7.70 MTS. Y LINDA PROPIEDAD
PRIVADA.
SURESTE: 7.40 MTS. CON CALLE FRANCISCO I. MADERO
	USO COMUN
	DOMINIO PUBLICO 
	$276,000
	PREDIO URBANO CON CONSTRUCCION
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NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO: H. AYUNTAMIENTO HUEHUETLAN S.L.P.
RELACION DE VEHÍCULOS, EQUIPO DE TRANSPORTE Y MAQUINARIA

01 DE ENERO AL 30 DE JUNIO 2022
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UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR UNANIMIDAD.
ACTO SEGUIDO. - SE ORDENA LA PUBLICACIÓN EN LA GACETA MUNICIPAL/ESTRADO DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P.
PUNTO NÚMERO SEIS: ACTO SEGUIDO, EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL REALIZA LA PROPUESTA DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA Y ABIERTA DIRIGIDA A LOS CIUDADANOS MEXICANOS ORIGINARIOS O RESIDENTES DEL MUNICIPIO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., PARA QUE PARTICIPEN COMO CANDIDATOS A FORMAR PARTE DEL COMITÉ MUNICIPAL DE CONSULTA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN MATERIA DE SEGURIDAD PÚBLICA.

PARA TAL EFECTO, SE ANEXA DICHA CONVOCATORIA, EL LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P. DA LECTURA.
CONVOCATORIA PÚBLICA Y ABIERTA DIRIGIDA A LOS CIUDADANOS MEXICANOS ORIGINARIOS O RESIDENTES DEL MUNICIPIO DE HUEHUETLAN, S.L.P., PARA QUE PARTICIPEN COMO CANDIDATAS Y CANDIDATOS A FORMAR PARTE DEL COMITÉ MUNICIPAL DE CONSULTA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN MATERIA DE SEGURIDAD PÚBLICA.

El C. Lic. José Antonio Olivares Morales, Presidente Municipal del Ayuntamiento de Huehuetlán, S.L.P., con fundamento en lo dispuesto en los artículos 21 párrafo 10 inciso D) y 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 88, 89 y 114 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de San Luís Potosí; 6, 129 y 132 de la Ley General del Sistema Nacional de Seguridad Pública; 17 fracción IV, 24 y 144 de la Ley del Sistema de Seguridad Pública del Estado; y 29 de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de San Luís Potosí.

C O N V O C A

A las y los ciudadanos mexicanos para que participen como candidatas y candidatos a ser integrantes del Comité de Consulta y Participación Ciudadana en materia de Seguridad del Municipio de Huehuetlán, S.L.P., lo anterior, de conformidad con las siguientes:

B A S E S
PRIMERA. 
Objeto.

l. Con la finalidad de integrar el Comité de Consulta y Participación Ciudadana en materia de Seguridad del Municipio de Huehuetlan, S.L.P., se elegirá a las personas que fungirán como Presidente, Secretario y vocales de dicho Comité Ciudadano, a partir de su designación y hasta el 30 de septiembre del año 2024, fecha en que concluye la presente Administración Municipal.

II. El Comité de Consulta y Participación Ciudadana, garantizará la participación de las mujeres en condiciones de equidad, por lo que deberá de integrarse con la fórmula de paridad de género, por lo que el 50% de sus miembros deberán ser mujeres y el 50% hombres.

III. Los cargos del Comité de Consulta y Participación Ciudadana en materia de Seguridad en el Municipio de Huehuetlán, S.L.P., es un cargo honorífico, por lo que las personas que resulten seleccionadas no recibirán remuneración alguna y en ninguna circunstancia podrán considerarse como servidores públicos.

SEGUNDA.
 Perfil y Requisitos.
l. Las personas interesadas en participar como candidatas y candidatos deberán reunir los siguientes requisitos:

· Contar con nacionalidad mexicana y ser originarias o residentes del municipio de Huehuetlan, S.L.P., debiendo contar en este segundo supuesto, con una residencia efectiva y comprobable de cuando menos los últimos tres años;

· Gozar de buena reputación entre la ciudadanía por su reconocida probidad, honestidad y capacidad;

· No estar desempeñado un cargo en partidos u organizaciones políticas;

· No contar con antecedentes penales.

TERCERA. 
Entrega y recepción de propuestas.
l. Las y los ciudadanos interesados en participar en la presente convocatoria, deberán presentar su postulación como candidatas y candidatos, en las oficinas de la Dirección de Participación Ciudadana, (sindicatura, secretaria general), que tiene sus oficinas en la calle Hidalgo número 2, frente a la plaza principal, Colonia Zona Centro, Código Postal 79880, Huehuetlan, S.L.P., en un horario de 9:00 a 15:00 hora, de lunes a viernes, a partir de los dos días hábiles siguientes a la publicación de la presente Convocatoria, y hasta el 27 de Mayo del 2022, debiendo proporcionar los siguientes datos:

· Nombre completo del interesado, su domicilio, teléfono y correo electrónico.

· Exhibir original y presentar copia simple de identificación oficial;

· Carta, bajo protesta de decir verdad de no estar desempeñando cargo, empleo o comisión alguna durante los últimos tres años, en partidos u organizaciones políticas;

· En caso de no ser originario del municipio, presentar los documentos que acrediten su residencia efectiva en el municipio de cuando menos los últimos tres años.

CUARTA. 
Proceso de elección.
l. Dentro de la primera sesión e instalación del Comité de Consulta y Participación Ciudadana, se expondrán los motivos de conformación del Comité, y entre los mismos participantes se elegirán los cargos de Presidente, Secretario y Vocales, resultando elegidos aquellos que obtengan la mayoría simple de los votos emitidos, dando paso a la toma de protesta al cargo conferido, por parte del Presidente Municipal.
QUINTA. 
Asuntos y casos no previstos.
l. Los asuntos y casos no contemplados en la presente convocatoria serán resueltos de manera conjunta por:

a. La Dirección de Participación Ciudadana, (SINDICATURA O SECRETARIA GENERAL)
SEXTA. 
Publicación.
Il. La Dirección de Participación Ciudadana (SINDICATURA O SECRETARIA GENERAL), procederá a la publicación y difusión de la presente convocatoria en la Gaceta Municipal y en el portal digital institucional del municipio.

A T E N T A M E N T E:
 LIC. JOSE ANTONIO OLIVARES MORALES
PRESIDENTE MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLAN, S.L.P.
UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR UNANIMIDAD.

ACTO SEGUIDO. - SE ORDENA LA PUBLICACIÓN EN LA GACETA MUNICIPAL/ESTRADO DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P.
PUNTO NÚMERO SIETE: EN ESTE PUNTO EL LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PREGUNTA SI HAY ALGÚN ASUNTO GENERAL A TRATAR, LO QUE RESPONDEN NO. POR LO TANTO, PASAMOS AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PUNTO NÚMERO OCHO: AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA Y NO HABIENDO OTRO ASUNTO A TRATAR, SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DECLARÁNDOSE VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS TOMADOS SIENDO LAS 17:20 HRS. DEL DÍA VEINTINUEVE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTIDÓS Y FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DAMOS FE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
H. CABILDO ADMINISTRACIÓN 2021-2024
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
C. JOSE ANTONIO OLIVARES MORALES
“RÚBRICA”

	C. LIC. DAVID GONZÁLEZ VEGA
 SÍNDICO MUNICIPAL
“RÚBRICA”


	PROFA. NESTORA HERNÁNDEZ MORALES
REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA
“RÚBRICA”



	PROFA. GLORIA SÁNCHEZ RÍOS
PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RÚBRICA”


	ING. RIGOBERTO FLORES HERNÁNDEZ
SEGUNDO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RÚBRICA”



	C. NICASIA FLORES DELFIN
 TERCERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RÚBRICA”


	C. LÁZARO CONTRERAS HERNÁNDEZ
 CUARTO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RÚBRICA”




C. LETICIA CONTRERAS ESPINOSA
 QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RÚBRICA”

LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO
HUEHUETLÁN, S.L.P.
“RÚBRICA”
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